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»EZN, EHN, EZV”

1. Lemovani na profilovanou krytinu se sklada z téchto dili:
1- bocni dily lemovani,
2- odvodnovaci zlabek,
3- spodni dil lemovani,
4- horni dil lemovani,
5- tésnici kliny,
6- prichytky
V piipadé pouziti paropropustné folie instalujte nad oknem

odvodniovaci zlabek (2), ktery odvadi kondenzat vznikly nad
stfesnim oknem.

~

. Ulozte spodni dil lemovani (3) (s olovénou manzetou) ke
stiesni krytiné a pfiméfte bocni dily lemovani. Proved'te
pfipadnou opravu v ulozeni dolniho dilu lemovani a pfibijte
ho hfebicky v jeho horni ¢asti k ramu.

w

. Spodni kryci profil pfisroubujte vruty. Pouzivejte pouze vruty
z nerezové oceli, které jste predtim vySroubovali. Stahnéte
papirovou pasku z té€sniciho tmelu na olovéném pasu. Tvarujte
dlani nebo gumovym kladivkem plisovanou manzetu tak, aby
se prilepila ke stfesni krytiné. Tvarovani provedte od stiedu k
okrajim.

-

. Nasad'te a pfibijte bo¢ni dily lemovani (1) k ramu. Pomoci
prichytek (6) je pfipevnéte k latim. Spojte dolni dil lemovani
s bo¢nim dilem ohnutim pasky lemovani (3a).

w

. Kryci profily nasunte na boky ramu a pfiSroubujte je vruty.
Nasad'te horni dil lemovani (4) a pfibijte ho pomoci pfichytek
k latim. PfiSroubujte lemovani k bokiim ramu vruty.

N

. K zajisténi tésnosti mezi lemovanim a stfesni krytinou nalepte
na boc¢ni dily lemovani tésnici kliny (5) a sefiznéte je ve sméru
vzniklé mezery. Chybéjici krytinu doplite v predepsané
vzdalenosti ke stfesnimu oknu. Tyto prace provadéjte shodné
s pokryvacskymi normami.

Nasad'te kfidlo dle navodu k montazi.

LESN, ESV¢

1. Lemovani na plochou krytinu se sklada z téchto dilu:
1- spodni dil lemovani
2- bocni dily lemovani,
3- prichytky,
4- horni dil lemovani

~

. Stahnéte papirovou pasku z tésniciho tmelu na spodni strané
lemovani. Nasad'te spodni dil lemovani a pfibijte ho k bokim
ramu.Pfitlacte lemovani tak, aby se pfilepilo ke kryting.

w

. Nasad'te spodni kryci profil ramu a pfiSroubujte ho vruty,
které jste diive demontovali.

-

. Nasad'te a pfibijte boc¢ni dily lemovani (2) k ramu.
Prichytkami (3) je pfipevnéte k bednéni nebo latim.

Spojte spodni dil lemovani s bo¢nym profilem ohnutim
plechové pasky (1a). Kryci profily nasunte na boky ramu a
pfisroubujte je vruty.

w

. Nasad'te horni dil lemovani (4), pfibijte ho k bednéni nebo
latim pomoci prichytek (3) a k bokiim ramu ho pfisroubujte
vruty.

6. Dopliite chybéjici krytinu. Asfaltové Sindele pfilepte za
studena k lemovani.

Nasad'te kfidlo dle navodu k montazi.

»ELN, ELV*

1. Lemovani na plochou krytinu se sklada z téchto dilt:
1- spodni dil lemovani,
2- bo¢ni dily lemovani,
3- kryci profil,
4- horni dil lemovani,
5- odvodnovaci zlabek

V pripadé pouZiti paropropustné folie instalujte nad oknem
odvodniovaci zlabek (5), ktery odvadi kondenzat vznikly nad
stfesnim oknem.

N

. Nasad'te spodni dil lemovani (1) a pfibijte ho k bokiim ramu
okna. Vruty pfiSroubujte spodni kryci profil ramu.

w

. Polozte dil stfesni krytiny na lemovani, tak aby pfiléhal k
ramu. Nasledné prelozte a pfibijte prvni z bocnich dili
lemovani (2). Toto proved'te i na druhé strané okna.

-

. Takto pokracujte v piekladani dalSich dili lemovani a krytiny.
Posledni bocni dily lemovani (2) by nemély presahovat pres
horni hranu ramu okna ( v pfipadé potieby je zahnéte nebo
zkratte). Pfi pokryti krytinou o tloustce vétsi nez 8 mm,
pouzijte dodatecna kryci profil (3).

W

. Kryci profily nasunte na boky ramu a pfisroubujte je vruty.
Nasad'te horni dil lemovani (4) a pfiSroubujte ho k bokim
ramu vruty.

=)

. Doplnte chybéjici krytinu nad oknem ve vzdalenosti 6 - 15 cm.
V pfipadé potieby ji zkratte.

Nasad'te kfidlo dle navodu k montazi.

“EZN, EZV”

—

. Okensko obrobo za profilirane kritine sestavljajo:
1- stranski elementi obrobe,
2- utor za odtok vode,
3- spodnji element obrobe,
4- zgornji element obrobe,
5- tesnilne zagozdice ,
6- trakovi iz plocevine,

V primeru, ko uporabljamo paropropustno folijo, jo moramo
pod oknom namestiti v utor (2), po katerem bo odtekala
kondensirana para ali voda iz zamakanja.

~

. Spodnji element obrobe (3) namestimo na stresno kritino,
stranske elemente obrobe primerimo. Po morebitnem
korigiranju namestitve spodnjega elementa obrobe, jo
pribijemo z Zeblji k stranici okvirja, ob njegovem zgornjem
robu.

w

. Spodnji profil, ki maskira spodnji del okvirja, namestimo in
ga privijemo z vijaki iz pakoranje okna. Uporabljamo samo
prej izvite vijake iz nerjavecega jekla. Papirnati trak iz lepilne
mase, ki je namesc¢ena pod zascito, odstranimo. Z dlanjo ali
gumijastim kladivom prilagajamo svinceno zascito obliki
streSne kritine tako, da se premikamo od sredine proti
stranem.

'

. Stranske elemente obrobe (1) namestimo. Spodnji element
obrobe spojimo s stranskim elementom z zavihanjem
plocevinastega traku.

[

. Elemente obrobe pribijemo k stranicam okvirja ter letvam s
pomodjo plocevinastih trakov (6) ter privijemo z vijaki s strani
k okvirju.

a

. Manjkajoce elemente stresne kritine dopolnimo z upostevanjem
zahtevanih razmakov. Ta dela je treba izvrsiti v skladu z naceli,
ki veljajo v krovstvu. Da bi zagotovili vetrovno tesnilnost, je treba
prostor med obrobo in stresno kritino zapolniti s tesnilnimi
zagozdicami (5), ki jih priredimo obliki reze.

Okensko krilo vstavimo v skladu z navodilom za montazo
okna.

“ESN, ESV”

1. Okensko obrobo za ravne kritine sestavljajo:
1- spodnji element obrobe.
2- stranski elementi obrobe,
3- pritrdilni trakovi,
4- vzgornji element obrobe,

2. Spodnjo obrobo (1) namestimo in jo pribijemo z Zebljicki k
stranici okvirja. Odstranimo papirnati trak, ki §¢iti butilno
maso pod obrobo. Z roko pritisnemo obrobo, da bi se
prilepila na kritino.

3. Spodnji profil, ki maskira spodnji del okvirja, namestimo in ga
privijemo z vijaki iz pakoranje okna. Uporabljamo izkljuéno
prej izvite vijake iz nerjavecega jekla.

4. Stranske elemente obrobe (2) namestimo. Elemente obrobe
pribijemo k stranicam okvirja ter lesenemu opazu ali letvam s
pomocjo plocevinastih trakov (3). Spodnji element obrobe
spojimo s stranskim elementom z zavihanjem plocevinastega

traku. Elemente, ki maskirajo stranice okvirja, potisnemo in
jih privijemo z vijaki.

w

. Zgornjo obrobo (4) namestimo in jo pribijemo k lesenemu
opazu ali letvam s pomocjo plocevinastih trakov ter jo z vijaki
po straneh privijemo k okvirju.

6. Manjkajoce dele stresne kritine dopolnimo. Bitumenske
skodle prilepimo k obrobi po “hladni” metodi.

Okensko krilo vstavimo v skladu z navodili za montazo okna.

“ELN, ELV”

1. Okensko obrobo za ravne kritine v obliki ribje luske
sestavljajo:
1- spodnji element obrobe,
2- stranski elementi obrobe,
3- maskirni profil,
4- zgornji element obrobe,
5- utor za odtok vode,

V primeru, ko uporabljamo paropropustno folijo, jo moramo
nad oknom montirati v utor (5), po katerem bo odtekala
kondensirana para ali voda iz zamakanja.

~

. Spodnji element obrobe (1) namestimo in ga pribijemo z
Zebljicki k stranicam okvirja. Spodnji profil, ki maskira okenski
okvir, nataknemo in ga privijemo z vijaki iz pakoranje okna.

w

. Element streSne kritine polozZimo na obrobo tako, da ga
pristavimo k stranici okvirja, potem pa nataknemo in
pribijemo prvega od elementov stranske obrobe (2). Isto
naredimo na drugi strani okna.

4. Na ta nacin izmeni¢no name$Camo naslednje elemente
kritine in stranske prirobnice (2). Zgorni rob zadnjega
elementa obrobe (2) bi moral segati do zgornjega roba okvirja
(zavihati ali odrezati po potrebi). Pri stresni kritini debeli vec
kot 8 mm je treba nujno namestiti dodatni maskirni profil (3).

w

. Elemente, ki maskirajo stranici okvirja, potisnemo in jih
privijemo z vijaki. Zgornji element obrobe (4) nataknemo in
ga privijemo po strani z vijaki.

6. Element streSne kritine poloZimo nad oknom. Njegova
razdalja od okna bi morala znasati 6-15 cm. Po potrebi
odrezemo. Ostale elemente stresne kritine dopolnimo.

Okensko krilo vstavimo v skladu z navodili za montazo okna.



LEZN, EHN, EZV”

1. Pakkeindhold:
1- Sideinddaekning
2- Vandafledningsblik
3- Blyinddeekning med silikoneforsegling
4- Qvre inddeekning
5- Skumkiler
6- Befzaestningsblik

2. Som blyinddeekningen (3) pa siderne af karmen. Tag
beskyttelsesfilmen af silikoneforseglingen (sidder pa
bagsiden) Pres med handen (brug evt. en gummihammer)
blyet ned imod tagmaterialet. fra midten og udad. Serg for at
blyet slutter teet til tagfladen.

3. Monter den nedre vindueskarm-inddeekning, med de tidligere
afmonterde skruer.

4. Som sideinddeekningerne (1) fast pa karmen. Fastgor derefter

inddeekningerne til leegterne med befaestningsblik (6) som
spmmes fast.

w

. Skub inddaekningerne til karmsiderne pa plads og skru dem
fast med de tidligere afmonterede skruer. Nu sommes den
ovre inddaekning (4) fast til leegterne, brug befeestningsblik
(6). Skru derefter inddeekningen fast til karmen.

N

. Monter de resterende tagsten/plader, sadan at den anbefalte
afstand mellem inddeekning og tagmaterialet overholdes. For
at opna optimal beskyttelse mod vind og fygesne, skal de
medleverede skumkiler (5) tilpasses mellem inddaekning og
tagmaterialet.

”ESN, ESV”

1. Pakkeindhold:
1- Nedre inddeekning med silikoneforsegling
2- Sideinddeaekning
3- Befeastningsblik
4- Qvre inddeekning

2. Sem den nedre inddeekning (1) fast pa siderne af karmen.
Tagbeskyttelsesfilmen af silikoneforseglingen (sidder pa
bagsiden). Pres med hénden inddeekningen ned imod
tagfladen. Serg for at inddeekningen slutter teet til taget.

w

. Monter den nedre vindueskarm-inddaekning, med de tidligere
afmonterede skruer.

-

. Sem sideinddeekningerne (2) fast pa karmen. Fastgor derefter
inddaekningerne til tagkonstruktionen med befeestningsblik (3)
som spmmes fast. Skub inddeekningerne til karmsiderne pa
plads og skru dem fast med de tidligere afmonterede skruer.

w

. Sem den ovre inddaekning (4) fast til tagkonstruktionen, brug
befaestningsblik. Skru derefter inddaekningen fast til karmen.

N

. Monter det resterende tag. Hvis der er tale om tagpap, sd ma
der kun bruges koldkleeb pa inddaekningen.

GO

»EZN, EHN, EZV”

1. V tesniacom lemovani pre vinité krytiny je pribalené:
1- bocné elementy lemovania
2- zlab odvadzajici vodu
3- dolny element lemovania
4- horny element lemovania
5- tesniace kliny
6- pasiky z plechu

V pripade pouzitia paropriepustnej folie nainstalujte nad
oknom zlab odvadzajuci skondenzované vodné pary, alebo
vodu zate€enu mimo okno.

~

. Ulozte dolny element lemovania (3) (s olovenym golierom)
na stresnej krytine, a primerajte bocné elementy. Po vykonani
pripadnej korektury v uloZeni dolného elementu lemovania,
pribite ho klincami k boku ramu na jeho hornom okraji.

w

. Zalozte dolny profil maskujuci spodni cast ramu a
priskrutkujte vrutmi. Pouzivajte len skor vyskrutkované vruty
z nehrdzavejucej ocele. Stiahnite papierovu kryciu pasku z
trvale plastickej hmoty umiestnenej pod olovenym pasom.
Vytvarujte dlafiou alebo gumovou kyjanickou oloveny pas,
podla tvaru stresnej krytiny, presuvajic sa od stredu k
okrajom.

-

. Zalozte bocné elementy lemovania (1). Pribite elementy
lemovania k bokom ramu a k latim pomocou pasikov z plechu
(6). Spojte dolny element lemovania s bocnym elementom
pomocou zavinutia pasika z plechu (3a).

w

. Vsuiite elementy kryjlice boky ramu, priskrutkujte skrutkami.
Zalozte horny element (4), pribite ho k latam za pomoci
pasika z plechu (6), a zaroven priskrutkujte z boku k ramu
skrutkami.

N

. Pre zabezpecenie tesnosti proti vetru je potrebné prilepit
tesniace kliny k lemovaniu a prirezat tak aby neprekazali pri
pokladke stresnej krytiny. Doplite chybajuce kusy stresnej
krytiny, zachovavajuc potrebné odstupy. Dbajte na postup
pokryvania.

Vlozte kridlo podla navodu k montazi.

»ESN, ESV”

1. V tesniacom lemovani pre ploché krytiny je pribalené:
1- dolny element lemovania
2- bocné elementy lemovania
3- pasiky z plechu
4- horny element lemovania

~

. Stiahnite kryci papierovy pasik z butylovej hmoty pod dolnym
elementom lemovania. ZaloZte dolny element a pribite ho
klincami k boku ramu. Pritlacte rukou lemovanie, aby sa
prilepilo ku krytine.

w

. Zalozte dolny profil kryjuci spodok ramu, a priskrutkujte ho
skrutkami. Pouzite len skor vyskrutkované skrutky z
nehrdzavejicej ocele.

-

. Zalozte bocné elementy lemovania (2). Pribite elementy
lemovania k bokom ramu, a zaroven k doskovaniu alebo latam
za pouzitia pasikov z plechu (3). Spojte dolny element
lemovania s bocnym, zavinutim plechového pasika (la).

Vsuiite krycie elementy bokov ramu okna a priskrutkujte ich.

w

. Zalozte horny element (4). Pribite ho k doskovaniu alebo
latam za pouzitia pasikov z plechu (3), a zaroven priskrutkujte
z boku k rdmu okna.

6. Doplnite chybajice Casti streSnej krytiny. Asfaltové Sindle
prilepte k lemovaniu "studenou metodou".

Vlozte kridlo podla navodu k montazi.

»ELN, ELV”

1. V tesniacom lemovani pre ploché Skrupinové krytiny je
pribalené:
1 - dolny element lemovania
2 - bo¢né elementy lemovania
3 - kryci profil
4 - horny element lemovania
5 - zlab odvadzajuci vodu
V pripade pouzitia paropriepustnej folie nainstalujte nad

oknom zlab odvadzajuci skondenzované vodné pary, alebo
vodu zateCenu mimo okno.

~

. Zalozte dolny element lemovania (1), a pribite ho klincami k
boku ramu. Zalozte dolny profil kryjuci spodok ramu, a
priskrutkujte ho skrutkami.

w

. Ulozte element streSnej krytiny na golier, prisuvajuc ho k
boku ramu, a nasledne priloZte a pribite prvy z elementov
boéného lemovania (2). To isté vykonajte na druhej strane
okna.

N

. Ukladajte tym istym sposobom striedavo krytinu a elementy
boc¢ného lemovania (2). Horny okraj posledného elementu
lemovania (2) ma licovat s hornym okrajom ramu okna
(zahnut alebo pristrihnut podla potreby) Pri montazi stresnej
krytiny s hrubkou viac ako 8 mm, je nutné namontovat
dodatoc¢ny kryjuci profil (3).

w

. Vsunte elementy kryjuce boky ramu, priskrutkujte skrutkami.
Zalozte horny element lemovania (4), a priskrutkujte z boku
k ramu skrutkami.

6. Ulozte stresnu krytinu nad oknom. Jej vzdialenost od okna by
mala byt 6-15 cm. Podla potreby skrafte. Doplnite ostatné
Casti stresnej krytiny.

Vlozte kridlo podla navodu k montazi.
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@ 3. Das untere Fensterrahmen Abdeckprofil (Abb.3) aus 3. BcraHoBUTH HIDKHINA TPOOdTb, SIKUI MPUKPUBAE HIDKHIO
l;enstervzrp::lckung herausnehmen und mittels ge; zul;/or 4acTUHY KOpOGKH, MPUKPYTUTH LIypymaMH.
erausgedrehten Nirostaschrauben (keine andere Schrauben Buko : 5 i -
EZN. EHN. EZV” ; ! PHUCTOBYBATH JIMIIE HAasiBHI LIYPYNH i3 HepxKaBilouoi
’1’ N ’ . d’ b . 5 1 o gebrauchen!) am Fensterrahmen befestigen. “EZN, EHN, EZV” cTati, siKi GyM BKpyHeHi y KOpOGKY.
. Der Eindeckrahmen “EZ” ist zum Beispiel passend fur = : : : . . . . .
Falzziegel, Frankfurter Pfanne, Heidelberger Pfanne 4. Zunichst dic - Eindeckrahmenscitenteile (2) an den L. B xoMmuekr yminbHioiouoro komipa it npodinbHof 4. BeraHosuTn 60KOBi enemenTu komipa (2). TTpu6uty ix 1o
_ > ; R > > Fensterrahmen annageln. Dann die Eindeckrahmen- TOKPIBJIi BXOISITE: 6oKiB B . 6
B}eberschwanz:‘Zliggl in Doppeldeclfung, und der seitenteile mit den mitgelieferten Blechstreifen (3) an die - GoKoBi exeMerTH KoMipa OKiB BIKOHHOi KOpPOOKM Ta [IOLIOK HACTUIY 'm,ﬂa'r 3a
Eindeckrahmen “H” fiir Profilblech und Berliner Welle. Dacheindeckungsunterkonstruktion annageln. Danach das ) o JIOMOMOTOI0 MOHTaXXHHMX CMYXOK 3 Omsixu (3). 3’emHati
Packu'ngsmhal't: ) Unterteil (Teil la- Abb.l) mit Eindeckrahmenseitenteilen 3— Bepx0§? BOI[OBIJIBIJIHa‘ pUHBa HIDKHIN eJleMeHT KoMipa 3 OOKOBUM 3arMHaIOuu CMYXKKY 3
1- Seitliche Eindeckrahmenteile durch Falzen verbinden und seitlichen Fensterrahmen- - HIDKHIR GIICMCHT KOMIPa 6ns1xu (1a). TTpocyHyT# mia Hux npodyii, siki MpUKpHBaIOTE
2- Wagserabwelsblech . . Abdeckprofile mit den Schrauben befestigen. 4- BEPXHIIT CJIEMEHT KOMIpa 60KOBi YaCTMHU KOPOOKH, MPUKPYTUTH LIYpyHaMH.
3- Bleischiirze, versehen mit plastischer Klebemasse 5- YUIIBbHIOYI KIMHA
4- Eindeckrahmen Oberteil 5. Das Oberteil des Eindeckrahmens (4) mit den Blechstreifen an 6- MOHTaXKHi CMyXKKHU 3 GIISIX1 5. BcraHOBUTH BepxHiii eneMeHT KoMmipa (4), mpubutu mo

5- Schaumstoffkeile
6- Befestigungsbleche

Falls eine dampfdurchlassige Folie verwendet wird, ist das
beiliegende Wasserabweisblech (2) iiber dem Fenster zu
montieren.

Das Unterteil des Eindeckrahmens (3) auf Dachmaterial
legen, Seitenteile (1) anpassen. Dann Unterteil am Oberkante
seitlich an den Fensterrahmen annageln.

Das untere Fensterrahmen Abdeckprofil (Abb.3) aus
Fensterverpackung herausnehmen und mittels der zuvor
herausgedrehten Nirostaschrauben am Fensterrahmen
befestigen. Den Deckpapierstreifen von der plastischen
Klebefliche unter dem Abdeckband abziehen. Das untere
Abdeckband, von der Mitte aus beginnend, zur Seite hin mit
der Hand festdriicken (evtl. einen Gummihammer benutzen),
damit sich das Blech dicht an die Dacheindeckung anpafit.

Zunichst die Eindeckrahmenseitenteile (1) an den Fenster-
rahmen annageln. Dann die Eindeckrahmenseitenteile mit den
mitgelieferten Blechstreifen (6) an die Dacheindeckungsunter-
konstruktion annageln. Danach das untere Fensterrahmen-Abdec-
kprofil mit seitlichen Eindeckrahmenteilen (3a) durch Falzen ver-
binden.

. Die seitlichen Fensterrahmen-abdeckprofile mit den zuvor
herausgedrehten  Schrauben befestigen. Das Oberteil des

4- Eindeckrahmen Oberteil.

. Das Unterteil des Eindeckrahmens (1) mit den Nageln am
Fensterrahmen befestigen. Den Deckpapierstreifen von der
plastischen Klebeflache unter dem Abdeckband abziehen und
das Abdeckband mit der Hand fest an die Dacheindeckung
pressen.

N

~

die Dacheindeckungsunterkonstruktion festnageln und die
Seitenteile anschrauben.

Das fehlende Dachmaterial wieder ergédnzen. Zum Verkleben
der Dachpappe oder der Bitumenschindeln nur Kaltkleber
verwenden. Den Fliigel in den Fensterrahmen einhéngen.

Die Montageteile befinden sich in dem Beipackbeutel am Fenster.

LELN, ELV”

. Falls eine dampfdurchléssige Folie verwendet wird, ist das

beiliegende Wasserabweisblech {iber dem Fenster zu montieren.
Packungsinhalt:

1- Eindeckrahmen Unterteil

2- seitliche Eindeckrahmenteile

3- Abdeckprofil

4- Eindeckrahmen Oberteil

5- Wasserabweisblech

Bitte lesen Sie diese Einbauanleitung aufmerksam, bevor Sie mit
der Montage des Eindeckrahmens beginnen!

. Den Deckpapierstreifen von der plastischen Klebefldche

unter dem Abdeckband abziehen.Dann Unterteil des
Eindeckrahmens (1) am Oberkante seitlich an den
Fensterrahmen annageln. Das untere Fensterrahmen
Abdeckprofil aus Fensterverpackung herausnehmen und

einhdngen.

Das fehlende Dachmaterial wieder erganzen.

w

N

w

Ilpu HasBHOCTI MiANMOKpiBeIbHOI MapONPOHUKHOI TUIIBKU
BCTAHOBWUTH Hall BIKHOM BEpXOBY DHMHBY IUIs BiIBOLY 3a
MexXi BikHa KOHJIeHCcaTy abo BOJM, SIKa NPOCOYYBaTUMEThCS
i1 TIOKPiBIIIO.

. [MoknactTu HUXHIKA eneMeHT KoMipa (3) (3 M’IKUM

GdapTyXxoM) Ha MOKpIiBIIO, MPUMIpATH OOKOBi eleMeHTH
komipa. Ilicis BiOMOBiZHMX BUIIpaBleHb PO3TALIyBAaHHS
HIDKHBOTO KOMipa, TPUOMTH WOro IB’SIIKAMU IO
BEPXHbOMY Kparo 10 O0KiB BiKOHHOi KOPOOKH.

. BcraHoBut HuXHiit mpodinab, SIKMA MPUKPUBAE HIDKHIO

YacTUHY KOpobKwu, TIPUKDPYTUTH LIypynaMu.
BuKopucTOBYBaTH JIMIlle HasIBHI IIYpYNU i3 HepXKaBirouoi
cTati, sIKi GyJM BKpy4eHi y KOpOOKy. 3HSITH CMYXKY Tarepy
3 TUIACTUYHOI KJIEeWKOi Macu, sika HaHeceHa Min dapTyxoMm.
[Migirnatn rodposaHmii ¢apTyx pykow abo TyMOBUM
MOJIOTKOM Mo opmi mpodinst MoKpiBIi , MOYMHAIOYM i3
CepeIMHM Y HalpsIMKY 10 KpaiB.

BcranoBuTt 60K0Bi eneMeHTH KoMipa (1). TIpubutu enemeHTH
KoMipa 1o GOKiB BiKOHHOi KOpPOOKM Ta JiaT 3a IOTIOMOTOIO
MOHTAXXHMX CMYKOK 3 O7151xu1 (6). 3’€HaTH HIDKHIN eeMeHT
KoMipa i3 60KOBUMHU, 3aTMHAI0UN CMYKKY 3 Onsixul (3a).

Ipocynytn mig Hux npodini, sKi NpUKpUBAIOTH OGOKOBI

2. 3HATU CMYXKy Marepy 3 IUTAaCTMYHOI KJIEMKOI MacH, sika

HaHeceHa I HIDKHIM eJeMeHTOM KoMipa. BcranoBmrn
HVDKHIN eJIeMEeHT, TPUOKUTH LB’ SIIIKaMK 10 BepXHbOMY Kparo
mo OokiB BiKOHHOI KOopoOKku. IIpuTHcKarouud pyKoIO
TIPUKJIEITH HOro IO MOKPIBIIi.

IIOIIOK HACTIIY UM JIAT 3a HOTIOMOTOI0 MOHTAXXHHX CMYXOK
3 Ousaxu (3), IpUKPYTUTU 3 OOKy LIypyrnaMu IO BiKOHHOI
KOpOOKH.

6. loknacti  Hemoctaoodi  (parMeHTH  MOKPiBEIbHOrO
Marepiany. BiTyMHi TOHTU TPUKIIEITH 1O KOMipa XOJIOTHUM
METOJIOM.

BcraButn BiKOHHY paMy B KOpoOKy MO iHCTPyKLii IO
MOHTaXy BiKHa.

“ELN, ELV”

1. B KOMIUIEKT YIIIBHIOIYOTO KOMipa Ul  TUIOCKOIQ
JTyCKOTIONiOHOT MOKPiBJIi BXOASITD:
1- HWXKHIi eneMeHT KoMipa
2- OOKOBi eleMEeHTH KoMipa
3- npocinb, 110 NPUKPHUBAE BEPXHIO YAaCTHHY KOMipa
4- BepxHiii eleMeHT KoMipa
5- BepxoBa BOIOBIMIBiTHA pUHBA

Tlpy HasiBHOCTI MiOMOKpiBeJIbHOI MAapONPOHMKHOI ILTiBKU
BCTAaHOBWTHM Hal BIKHOM BEPXOBY PUHBY IUIsl BiIBOIY I103a
MeXi BiKHa KOHIeHcaTty abo BOIM, siIKa MPOCOYYBATUMEThCS
TIiJT TTOKPiBJIIO.

Eindeckrahmens (4) mit den Blechstreifen (6) auf der mittels der zuvor herausgedrehten Nirostaschrauben (keine CTIHKM KOPOGKH, MPUKPYTUTH LIypynaMi. BeraHosutn 2. BcTaHOBUTM HWXKHIiiT enemeHT Kowmipa (1), mpubutn
Dacheindeckungsunterkonstruktion festnageln und die Seitenteile an- ander'e Schrauben gebrauchen!) am Fensterrahmen BepXHiil enemeHT KoMipa (4), MpHGMTH foro 1o 7aT 3a LB’ AIKAMHA 110 BEPXHBOMY Kpaio 10 6OKiB BiKOHHOI
schrauben. befestigen. JIOTIOMOTO0 MOHTAKHUX CMYXKOK 3 OJ1s1XH (6), IPUKDYTHTH 3 KOpOOKM. 3MOHTYBAaTH HWXHiil Mpodink, KMl MPUKpUBAE
6. Das fehlende Dachmaterial wieder ergéinzen, dabei den 3. Ein Element des Eindeckmaterials auf das bereits montierte GOKy IypyraMu 10 BIKOHHOi KOPOOKH. HIDKHIO YaCTUHY KOPOOKH, MPUKPYTUTH LIYPyTIaMy.
erforderlichen Abstand zu dem Blendrahmen einhalten. Die Eindeckrahmenteil an die Seiten des Blendrahmens anlegen. Jinst sa6esmeuenns WitbHOCT! BiA SalyBAHHS TPUKIEITH M0 3. TIOK/IaCTH eJIeMEHT TOKPIiBEIbHOTO MaTepialy Ha KOMp,
Dachdeckungsarbeiten miissen gemif den Bauvorschriften Danach das seitliche Element des Eindeckrahmens auflegen : . . A 7 1P MPUKIANAIONH HOrO 10 GOKOBOT CTIHKH BIKOHHOT KOPOGKH.
ausgefiihrt werden. Um eine optimale Winddichtigkeit zu und befestigen (2). Die gleichen Schritte auf der anderen Seite Kpasix KoMipa [OPOJIOHOBI KIIMHY, T1i1pi3aTH iX TaK, o6 He g K .
gewihrleisten, sind die Schlitze zwischen dem Eindeckrahmen des Fensters durchfiihren. 3aBaXald YKIajaTH TOKpiBeIbHMI Matepian. Jlokmactu Ha I'I,borz)zl;o_';ﬂ acTH i IpHOUTH MeplIni 3 60'{02")( CJIEMCHTIB
i i i i ) i . : X L HeIocTayi arMEeHTH TOKpiBii, 30epiratodd MOTPi6HI komipa (2). 1€ XK caMe BUKOHATU Ha IpyroMy OOLI BIKHA.
’.md fEllelr Dsche;ndefku“g, dmlt't zug'esclthmttfnen iellllen 4. Die restlichen Eindeckrahmenseitenteile (2) wechselweise mit den B iT _— op P P P . . .
auls_z? ut eél - Das ]e)ns ;r_vgr kml zwelT m dnfg_;an . fl en Eindeckmaterialien verlegen und befestigen. Der obere Rand der ACTYIH. 4. Jani TaK CaMo HakjlallaTit MOMCPEMIHHO 1ICproBl elCMCHTH
%(:f ei‘:bér eé:ge;:enzfe?gniibﬂ}xg :rLllS ];:SEZI%? leleniris dee]rr; Eindeckrahmenseitenteile sollte mit dem oberen Rand des BcTaBUTH BiKOHHY paMy B KOpoOKy IO iHCTpYKLil 10 TMOKpiBIi i GOKOBi €eMEHTH KOMipa (2). Bepxwiil kpaii
Fensterrah inhi gen. e Blendrahmens (Fenster) tbereinstimmen (ggf. abschneiden oder MOHTaXy BiKHa. OCTaHHBOTO €JIEMEHTY KoMipa (2) MOBMHEH IOXOIUTU IO
ensterrahmen einnhangen. umbiegen). Bei Verwendung von iiber 8 mm dicken BEPXHBOTO Kpaio KOpoOKM ( 3arHyTu ioro abo Bimpisartu
Die Montageteile befinden sich in dem Beipackbeutel am Eindeckmaterialien ist es notwendig ein zusitzliches Abdeckprofil 3aiiee). [Ipu HasBHOCTi MOKPiBJi TOBIIMHOW Gilbine 8 MM,
Fenster. (3) aufzulegen. “ESN, ESV” 000B’SI3KOBO BCTAHOBJIOETHCS BEPXHii 101aTKOBUiA IpOdinb
5. Die seitlichen Fensterrahmen-Abdeckprofile mit den Schrauben 1B KOMIIeKT YIiTbHIONOro KoMipa A7  MIOCKOR (3), sIKuii NPUKPUBAE BEPXHIO YaCTUHY KOMipa.
befestigen. Das Eindeckrahmenoberteil (4) auflegen und an den : . . . P . .
»ESN, ESV? vorgesihenen Stellen (seitlich) mit Schr:flul))en be%estigen (pynoHHoi) NOKpIBI BXOLATH: S Tpocyrymit nin komip NpoGir, AKi NPUKPHBAIOTS GOKOi
1. Packunesinhalt: . 1- HYDKHIH e7eMeHT KoMipa YaCTMHM KOPOOKH, TIPUKPYTUTH iX Iypynamu. BeraHoBuTH
: lfCE?ndg:ékr:hr'nen Unterteil 6. Ein Element fier Eindeckmaterialien tiber das Fenster legen. Der 2- 6OKOBi eleMeHTH KoMipa BEPXHill eleMeHT KoMipa (4), IPUKPYTUTH 3 60Ky LIypyraMu
e . - Abstand zwischen dem Fenster und dem Element des 3- MOHTaXHi ¢ IO BIKOHHOi KOPOOKIL.
2- Seitliche Eindeckrahmenteile, 3 . N 5 b . MOHTaXHi CMYXXKH1
3- Befesti bleche (8 Stiick Eindeckmaterials sollte im Bereich zwischen 6 und 15 cm liegen 4~ BepxHili eleMeHT KOMipa o . . .
- Befestigungsbleche (8 Stiick), (falls notig abschneiden). Den Fliigel in den Fensterrahmen 6. IoxnacTu enemeHTH MOKPiBNi Hal BIKHOM Ha Bilmali He

MeHwe 6-15 cMm Bim BikHa. Bimpizatm B pasi morpebu.
Jloxnacti HenocTatodi hparMeHTH TTOKPIBII.

BceraBut BiKOHHY paMmy B KOpoOKy MO iHCTpyKUii 10
MOHTaXy BiKHa.
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»EZH, EHN, EZV”

1. A szigetelo burkolokeret tartozékai profilos tetéfedésnél az
alabbiak:
1- a burkoldkeret oldalelemei,
2- vizelvezeté csatorna,
3- a burkolokeret also eleme
4- a burkolokeret fels6 eleme
5- tomit6 ékek
6- lemezcsikok

Paraatereszt6 folia alkalmazasa esetén az ablak folott be kell
épiteni egy kis vizelvezetd csatornat (2), amely a lecsapodott
parat vagy az atazasbol szarmazo vizet az ablakon kiviilre
vezeti.

~

. A burkoldkeret also elemét (3) (az 6lomkdpennyel) fektessiik
a tetdre, hozzaigazitva a burkolokeret oldalso elemeit. Az alsd
burkolokeret elem helyzetének esetleges korrekcidja utan
szegezzilk a tok oldalahoz az elem fels6 szélénél.

3. A tok alsé részét takard profilt tegyiikk a helyére és
csavarozzuk fel. Kizardlag az elGzetesen kicsavarozott
rozsdamentes acél csavarokat hasznaljuk. Az d6lomkopeny
aljan a tapadocsikrol huzzuk le a védépapirt. Igazitsuk az
o6lomkopenyt tenyérrel vagy gumikalapaccsal a tetéfedd
anyaghoz kozéptél a szélek felé haladva.

&~

. Tegyiik a helyére a burkolokeret oldalelemeit (1). Szegezziik
az elemeket a tok oldalahoz és a tet6lécekhez lemezcsikok
segitségével (6). A burkolokeret also és oldalelemeit a
lemezfiil visszahajtasaval kapcsoljuk ossze (3a).

w

. Csusztassuk a helyére a tok oldalso takaroelemeit, és
csavarokkal rogzitsikk. Helyezziik fel a burkolokeret felsé
elemét (4), szegezzilk lemezcsikok (6) segitségével a
tet6lécekhez, és oldalrol csavarozzuk a tokhoz.

)

. Széltomor kivitel érdekében ragasszuk fel a tomit6ékeket (5),
a rés formajanak megfeleléen szabva azokat. Potoljuk a
tetéfedés hianyzo részeit a megfelelé tavolsagok betartasaval.
Ezt a munkat a tetéfedészakma eldirasai szerint végezziik.

Tegyiik be az ablakszarnyat a szerelési utmutato szerint.

“ESN, ESV”

1. A szigetel6 burkolokeret tartozékai sik tetéfedé anyagokhoz
az alabbiak:
1- a burkolokeret also eleme
2- a burkolokeret oldalelemei
3- rogzité lemezcsikok
4- a burkolokeret felso eleme.

~

. Huzzuk le a védépapirt a butil tapadocsikrdl a burkolokeret
also elemének aljan. Tegyik a helyére az also elemet,
szegezziilk a tok oldalahoz, majd nyomjuk le a csiknal kézzel,
hogy hozzatapadjon a tet6fedéshez.

3. A tok alsé részét takard profilt tegyilk a helyére és
csavarozzuk fel. Kizardlag az el6zetesen kicsavarozott
rozsdamentes acél csavarokat hasznaljuk.

N

. Tegyiik a helyére a burkolokeret oldalelemeit (2). Szegezziik
az elemeket a tok oldalahoz és a deszkazathoz vagy a
tetélécekhez a lemezcsikok segitségével (3). A burkolokeret
also és oldalelemeit a lemezfiil visszahajtasaval kapcsoljuk

Ossze (1a). Csusztassuk a helyére a tok oldalso takaroelemeit,
és csavarokkal rogzitsiik.

w

. Helyezziik fel a burkolokeret felsé elemét (4), szegezziik
lemezcsikok (3) segitségével a deszkazathoz vagy a
tetélécekhez, és oldalrol csavarozzuk a tokhoz.

N

. Potoljuk a tetofedés hianyzo részeit. A bitumenzsindelyt
"hidegen" ragasszuk a burkolokerethez.

Tegylik be az ablakszarnyat a szerelési utmutato szerint.

“ELN, ELV”

1. A szigetel6 burkolokeret tartozékai sik, pikkelyes tet6fedésnél
az alabbiak:
1- a burkolokeret alsé eleme,
2- a burkolokeret oldalelemei,
3- takaroprofil,
4- a burkolokeret felsé eleme,
S5~ vizelvezeté csatorna

A paraatereszto folia alkalmazasa esetén az ablak folott be kell
épiteni egy kis vizelvezetd csatornat (5), amely a lecsapodott
parat vagy atazasbol szarmazo vizet az ablakon kiviilre vezeti.

~

.Helyezziik fel a burkolokeret also elemét (1) és szegezziik a tok
oldalahoz. A tok also részét takard profilt tegytik a helyére és
csavarozzuk fel.

w

. Fektessiik a tetéfed6 anyagot a burkolokeretre a tok oldalahoz
illesztve, majd helyezziik és szegezziik fel az oldalso elem elsé
darabjat (2). Ugyanezt végezziik az ablak masik oldalan.

-

. Ugyanigy helyezziik fel valtva a tetéfedéanyag és a
burkolokeret oldalso elemeit (2). Az utolsé oldalelem (2)
felsé széle a tok felso széléig érjen (sziikség szerint behajlitani
vagy levagni). 8 mm-nél vastagabb tetéfedés esetén okvetleniil
helyezziik fel a kiegészité takaroprofilt (3).

w

. Csusztassuk a helyére a tok oldalso takaroelemeit, és
csavarokkal rogzitsik. Helyezziik fel a burkolokeret felsd
elemét (4), és oldalrdl csavarozzuk fel.

N

. Fektessiik a tet6fedé anyagot a tok felett a helyére. Az ablaktol
6-15 cm tavolsagra legyen. Sziikség esetén vagjuk le. Potoljuk
a tetéfedés hianyzo részeit.

Tegytik be az ablakszarnyat a szerelési utmutato szerint.

»EZN, EHN, EZV”

1. W skiad kotnierza uszczelniajacego do pokry¢ profilowanych
wchodza:
1- boczne elementy kolnierza,
2- rynienka odprowadzajaca wode,
3- dolny element kotnierza,
4- gorny element kotnierza,
5- kliny uszczelniajace,
6- paski z blachy,

W  przypadku stosowania folii paroprzepuszczalnej
zainstalowa¢ nad oknem rynienk¢ (2) odprowadzajaca poza
okno skropliny pary wodnej lub wode¢ pochodzaca z
przeciekow.

~

. Ulozy¢ dolny element kotnierza (3) na pokryciu dachowym,
przymierzy¢ boczne elementy kotnierza. Po dokonaniu ewentualnej
korekty w utozeniu dolnego elementu kolnierza przybi¢ go
gwozdziami z boku do oscieznicy, przy jego gornej krawedzi.

w

. Zalozy¢ dolny profil maskujacy dot oscieznicy, przykreci¢ go
wkretami (dolny profil znajduje si¢ w opakowaniu okna).
Uzywa¢ wylacznie wczesniej wykrgconych wkretow ze stali
nierdzewnej. Sciagna¢ papierowy pasek z umieszczonej pod
fartuchem masy klejacej. Dopasowac dionia lub miotkiem
gumowym fartuch otowiany do ksztaltu pokrycia dachowego,
przesuwajac si¢ od srodka do bokow.

4. Zalozy¢ boczne elementy kolnierza (1). Przybi¢ elementy
kotnierza do bokéw oscieznicy oraz do lat stosujac paski z
blachy (6). Polaczy¢ dolny element kotnierza z bocznym
elementem przez zawinigcie paska z blachy (3a).

5. Wsungé¢ elementy kryjace boki o$cieznicy, przykrecic je
wkretami. Zatozy¢ gorny element kotnierza (4), przybi¢ go do
fat stosujac paski z blachy (6), oraz przykrgci¢ z boku do
oscieznicy wkretami.

6. W celu zapewnienia szczelnosci wietrznej nalezy przyklei¢
kliny uszczelniajace (5) do koinierza a nastgpnie przyciac je
tak aby nie przeszkadzaly w uktadaniu pokrycia dachowego.
Uzupetni¢ brakujace fragmenty pokrycia dachowego
zachowujac wymagane odstgpy. Prace te nalezy wykonac
zgodnie ze sztukq dekarska.

Wstawic skrzydto okna wedtug instrukcji montazu okna.

»ESN, ESV”

1. W skiad kolnierza uszczelniajacego do pokry¢ ptlaskich
wchodzg:
1- dolny element kotnierza,
2- boczne elementy kotnierza,
3- paski z blachy,
4- gorny element kotnierza

~

. Sciagna¢ pasek papierowy zabezpieczajacy mase butylowa
pod dolnym elementem kotnierza. Zatozy¢ dolny element
kotnierza (1), przybi¢ go gwozdzikami do boku o$cieznicy.
Docisnac¢ reka kotnierz aby przyklei¢ go do pokrycia.

w

. Zalozyc¢ dolny profil maskujacy dot oscieznicy, przykreci¢ go
wkretami (dolny profil znajduje si¢ w opakowaniu okna).
Uzywa¢ wylacznie wczesniej wykrgconych wkretow ze stali
nierdzewne;j.

-

. Zalozy¢ boczne elementy kolnierza (2). Przybi¢ elementy
kotnierza do bokow oscieznicy oraz do deskowania lub tat
stosujac paski z blachy (3). Potaczy¢ dolny element kotnierza
z bocznym elementem przez zawinigcie paska z blachy (1a).
Wsung¢ elementy kryjace boki os$cieznicy, przykreci¢ je
wkretami.

w

. Zatozy¢ gorny element kolnierza (4), przybi¢ go do
deskowania lub tat stosujac paski z blachy (3), oraz
przykreci¢ z boku do oscieznicy wkrgtami.

N

. Uzupelni¢ brakujace fragmenty pokrycia dachowego. Gonty
bitumiczne przyklei¢ do kotnierza metoda ,na zimno”.

Wstawi¢ skrzydto okna wedtug instrukcji montazu okna.

LELN, ELV”

1. W skiad kolnierza uszczelniajacego do pokry¢ plaskich
tuskowych wchodza:
1- dolny element kotnierza,
2- boczne elemeny kotnierza,
3- profil kryjacy,
4- gorny element kotnierza,
S- rynienka odprowadzajaca wodg

W przypadku stosowania folii paroprzepuszczalnej
zainstalowa¢ nad oknem rynienke (5) odprowadzajaca poza
okno skropliny pary wodnej lub wod¢ pochodzaca z
przeciekow.

. Sciagna¢ pasek papierowy zabezpieczajacy masg butylowa
pod dolnym elementem kotnierza. Zatozy¢ dolny element
kotnierza (1), przybi¢ go gwozdzikami do bokow oscieznicy.
Natozy¢ dolny profil kryjacy oscieznicg okna, przykreci¢ go
wkretami (dolny profil znajduje si¢ w opakowaniu okna).

~

w

. Polozy¢ element pokrycia dachowego na kolnierz
przyktadajac go do boku oscieznicy, nastgpnie nalozy¢ i
przybi¢ pierwszy z elementow kolnierza bocznego (2). To
samo wykona¢ po drugiej stronie okna.

-

. Naklada¢ w ten sam sposob na przemian kolejne elementy
pokrycia oraz boczne elementy kotnierza (2). Gorna krawedz
ostatniego elementu kotnierza (2) powinna dochodzi¢ do
gornej krawedzi oscieznicy (zagia¢ lub obcigé w razie
potrzeby) Stosujac pokrycie dachowe o grubosci powyzej 8
mm, koniecznie natozy¢ dodatkowy profil kryjacy (3).

W

. Wsuna¢ elementy kryjace boki o$cieznicy i przykreci¢ je
wkretami. Natozy¢ gorny element kotnierza (4), przykreci¢
go z boku wkretami.

=)

. Potozy¢ element pokrycia dachowego nad oknem. Jego
odlegtos¢ od okna powinna wynosi¢ 6-15 cm. Obcig¢ w razie
potrzeby. Uzupelni¢ pozostale elementy pokrycia
dachowego.

Wstawi¢ skrzydio okna wedtug instrukcji montazu okna.
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1. EZ ja EH tiitipi profileeritud ja lainelisele katusematerjalide
hudroisolatsioonide komplekt sisaldab:

1 - kiiljeelemente

2 - renni

3 - alumist elementi

4 - ilemist elementi

5 - vahtplastist tihendeid
6 - metallkinnitusi

Kui kasutatakse aurutoket on soovitatav akna alumisse osasse
paigaldada renn, mis juhib eemale kondensatsioonivee ja
lekked.

~

. Aseta alumine element (tinapollega) katuse pinnale, proovi
kiiljesoojustusi. Pérast asendi fikseerimist ja korrigeerimist
naeluta alumine element {ilemise ddrega raami kiilge.

w

. Aseta paigale alumine kate ning kruvi see raami kiilge.
Kasuta ainult roostevabast terasest puidukruvisid. Eemalda
paber tinapolle alumiselt kiiljelt ja suru aurutoke vastu
katusekatet nii et see votaks sama kuju.

-

. Aseta paigale kiiljetiikid. Naeluta need raami kiilgedele ja
sarikatele. Uhenda alumine ja kiilgmised elemendid.

w

. Kinnita aknaraami karbid kruvidega raami kiilge. Pane kiilge
lilemine soojustuselement, kinita see naelade ja kruvidega
roovituse ning kiilge raami kiilge.

6. Et  tagada  tuulekindlust liimi  vahtplast-tihend
hiidroisolatsiooni kiilge ja loika vastavalt avale parajaks.
Kinnita katusematerjal hiidroisolatsiooniplekkide kiilge
vastavalt materjali paigaldusmetoodikale.

LESN, ESV¢

1. Hidroisolatsioonide komplekt lamekatusele koosneb:
- kiilje-elemendid
- alumine soojustuselement
- ilemine soojustuselement
- metallkinnitused

~

. Eemalda paber tinapolle alumiselt kiiljelt. Aseta alumine
element oma kohale ja naeluta raami kiilgedele. Suru tinapoll
vastu katusematerjali, nii et see kleepuks katusematerjali
kiilge.

w

. Aseta paigale alumine element. Kruvi see raami Kkiilge.
Kasuta ainult roostevabast terasest puidukruvisid.

-

. Aseta paigale kiilgmised elemendid. Naeluta need raami
kiilgedele ja sarikatele voi roovituse killge. Aseta paigale
kilje-elemendid ja kinnita need kruvidega raami kiilge.
Kinnita tlemine element roovituse ja aknaraami Kkiilge.
Uhenda alumine ja kiilgmised elemendid.

W

. Pane kiilge tilemine element, naeluta see roovituse kiilge.

N

. Tihenda aken katusematerjaliga. Bituumenrullmaterjal ja
sindlid tuleks paigaldada kilmliimiga.

»ELN, ELV*

1.

~

il

>

w
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Hudroisolatsioonide komplekt kiltkivikatusele koosneb:

1- kiilje-elemendid

2- alumine soojustuselement
3- iilemine soojustuselement
4- metallkinnitused

5- @ravoolurenn

Kui kasutatakse aluskatet on soovitatav paigaldada akna
kohale dravoolurenn, mis juhib eemale kondensatsioonivee ja
lekked.

. Aseta alumine element paigale, naeluta see raami kiilge. Pane

paika alumine aknaraami kate ja kruvi raami kiilge.

Suru katusematerjali tiikkk aknaraami alumise nurga vastu.
Selle peale aseta kiiljeelement ja naeluta see raami kiilge. Tee
sama raami teise poolega.

Jargi seda protseduuri jargmiste katusematerjali segmentide
ja soojustuse elementide paigaldamisel. Kui kasutusel on
paksem katusematerjal kui 8 mm, on vajalik kasutada
lisaelemente. Kui kasutatakse aluskatet paigalda ka renn.

. Kiiljepleki tilemine serv peab olema iihel joonel raami

alumise sise-servaga (loika voi voldi kui vajalik). Aseta
aknakarbid kohale ning kinnita kruvidega.

. Aseta katusematerjal akna kohale. Vahe raami tilemise serva

ja katusematerjali vahel peaks olema 6-15 cm. Loika kui vaja.
Paigalda iilejadnud katusematerjal.

o
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1. In het pakket ,Verbindingselementen voor sterk geprofileerde
dakbedekkingen” bevindt zich:
1- de zijelementen,
2- een dakgootje,
3- het onderste verbindingselement,
4- het bovenste verbindingselement,
5- afdichtende spieen,
6- stukken zink

Indien vochtdoorlatende folie gebruikt is, boven het raam een
dakgoot (2) installeren die condens en regenwater zal afvoeren.

2. Het onderste verbindingselement (3) (met loodschort) op de dak-
bedekking leggen. De zijelementen passen. Na eventuele aanpas-
sing ven het onderste verbindingselement dit zo hoog mogelijk
aan de zijkanten van het raam vastnagelen.

3. Het profiel dat de onderkant van het raam bedekt, opnieuw vast-
schroeven. Hiervoor mogen enkel de vroeger losgedraaide schro-
even uit roestvrij staal gebruikt worden. De papieren bescherm-
band van onder de loodschort verwijderen. Met de hand of met
een rubberen hamer de loodschort aandrukken op de dakbedek-
king, werkend van het midden naar de zijkanten.

4. De zijelementen bevestigen (1). De verbindingselementen aan
de zijkant van het raam en aan de planken of panlatten met
stukken zink vastnagelen (6). Het onderste verbindingselement
met de zijelementen verbinden met behulp van stukken zink.
De profielen opnieuw op de zijkanten vastschroeven.

5. Het bovenste verbindingselement (4) aan de planken of panlatten
met stukken zink nagelen, en aan de zijkant van het dakraam
vastschroeven.

6. De ontbrekende dakbedekking opnieuw aanbrengen. De voor-
geschreven afstand tussen het raam en de dakbedekking bewaren.
Om een optimale winddichtheid te bekomen, dienen de bijgele-
verde dichtingsspieen toegesneden en tussen het raam en de dak-
bedekking aangebracht te worden.

De vleugel volgens de handleiding in het raam plaatsen.
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1. In het pakket ,Verbindingselementen voor platte dakbedekkingen”
bevindt zich:
1- het onderste verbindingselement,
2- de zijelementen,
3- stukken zink,
4- het bovenste verbindingselement,

2. Het onderste verbindingselement aanbrengen en vastnagelen aan
de zijkanten van het dakraam. De papieren beschermband die de
teerdoek aan de onderzijde van het verbindingselement be-
schermt, verwijderen. Het verbindingselement met de hand stevig
op de dakbedekking aandrukken.

3. Nu het profiel dat de onderkant van het raam bedekt, opnieuw
vastschroeven. Hiervoor mogen enkel de vroeger losgedraaide
schroeven uit roestvrij staal gebruikt worden.

4. De zijelementen bevestigen (2). De verbindingselementen aan
de zijkant van het raam en aan de planken of panlatten met
stukken zink vastnagelen (3). Het onderste verbindingselement

met de zijelementen verbinden met behulp van stukken zink.
De profielen opnieuw op de zijkanten vastschroeven.

5. Het bovenste verbindingselement (4) aan de planken of panlatten
met stukken zink nagelen, en aan de zijkant van het dakraam
vastschroeven.

6. De ontbrekende dakbedekking aanvullen. Teerdoek op ,koude
wijze” aan de verbindingselement plakken.

De vleugel volgens de handleiding in het raam plaatsen.

LELN, ELV”

1. In het pakket ,Verbindingselementen voor platte dakbedekking,
zoals pannen en leien” bevindt zich:
1- het onderste verbindingselement,
2- zijelementen,
3- een dekprofiel,
4- het bovenste verbindingselement,
5- een dakgootje,

Indien vochtdoorlatende folie gebruikt is, boven het raam een dak-
goot (5) installeren die condens en regenwater zal afvoeren.

~

. Het onderste verbindingselement (1) aanbrengen en aan de zij-
kanten van het raam vastnagelen. Het profiel dat de onderkant
ven het raam bedekt, opnieuw vastschroeven.

3. Nu het eerste deel van de dakbedekking op het onderste verbin-
dingselement bevestigen (tot tegen de zijkant van het raam). Dan
één van de zijelementen leggen en vastnagelen (2). Hetzelfde do-
en aan de andere kant van het raam.

4. Zo afwisselend de stukken van de dakbedekking en de verbindings-
elementen aanbrengen (2). De bovenkant van het laatste verbinding-
selement (2) moet samenvallen met de bovenkant van het raam
(omplooien of indien nodig, afzagen). Als de dakpannen dikker
dan 8 mm zijn, moet het bijkomende dekprofiel (3) aangebracht
worden.

5. De dekprofielen op de zijkanten van het raam schroeven. Het bo-
venste verbindingselement (4) aanbrengen, en aan de zijkanten va-
stschroeven.

6. De dakbedekking op enn afstand van 6 tot 15 centimeter van de
bovenkant van het raam leggen. Indien nodig, afzagen. De ont-
brekende dakbedekking aanvullen.

De vleugel volgens de handleiding in het raam plaatsen.



>
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1. Il raccordo per le coperture ondulate e composto da:
1- gli elementi laterali di raccordo
2- la grondaia
3- I'elemento inferiore di raccordo
4- I’elemento superiore di raccordo
5- la gomma piuma
6- i profili in lamiera

Nel caso in cui si usi una guaina traspirante si rende
necessario installare sopra la finestra una piccola grondaia
(2) che scarichi il vapore o I'acqua.

2. Appoggiare I’elemento inferiore di raccordo (3) (con il nastro
di raccordo in piombo) sopra la copertura di tetto e misurare
gli elementi laterali di raccordo, poi inchiodare I’elemento
inferiore di raccordo al. lato del telaio (la sponda superiore)

il

Posare il profilo inferiore che copre la parte bassa del telaio e
avvitarlo. Usare soltanto viti d’ acciaio che sono state
svitatedal loro alloggiamento prima. Togliere la striscia di
carta dal nastro adesivo di raccordo, far aderire con la mano
o un martello di gomma il nastro di raccordo in piombo, alla
forma della copertura.

el

Posare gli elementi laterali di raccordo (1). Inchiodare gli
elementi di raccordo ai lati del telaio ed ai listelli usando le
striscie in lamiera in dotazione. Applicare ed avvitare gli
elementi che coprono i lati del telaio. Collegare I’elemento
inferiore di raccordo con I’elemento laterale avvolgendo una
striscia in lamiera.

o

Mettere il raccordo superiore (4) ed inchiodarlo al. listello
usando le striscie in lamiera, e avvitare al. telaio (dal lato).

b

Completare i pezzi mancanti di copertura rispettando le
distanze richieste. Allo scopo di assicurare che la finestra sia
ermetica bisogna riempire lo spazio tra il raccordo e la
copertura del tetto con la gomma piuma (5) tagliata secondo
la forma dalla copertura del tetto

Mettere il battente secondo istruzioni di montaggio della
fnestra.

»ESN, ESV”

1. Il raccordo per le coperture piatte e composto da:
1- I’elemento inferiore di raccordo
2- gli elementi laterali di raccordo
3- gomma piuma
4- I’elemento superiore di raccordo

2. Mettere il raccordo inferiore e inchiodarlo al lato del telaio.
Togliere la striscia in carta che protegge I’adesivo del
raccordo. Incollare il raccordo alla copertura.

3. Mettere il profilo inferiore che copre la parte bassa del telaio
e avvitarlo. Usare soltanto le viti d’aciaio che sono state
svitate dal loro alloggiamento prima.

4. Posare gli elementi laterali di raccordo (2). Inchiodare gli
elementi di raccordo ai lati del telaio e del listello usando i
profili in lamiera (3). Collegare I’elemento inferiore di
raccordo con I'elemento laterale avvolgendo una striscia in
lamiera. Mettere e avvitare gli elementi che coprono i lati di
telaio .

5. Mettere il raccordo superiore (4) ed inchiodarlo al listello
usando i profili in lamiera e avvitare al. lato del telaio.

6. Completare i pezzi mancanti della copertura del tetto.
Incollare a freddo le tegole bituminose al. raccordo .

Mettere il battente secondo le istruzioni di montaggio della
finestra.
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1. Il raccordo per le coperture piatte ed a ,, coda di castoro” e
composto da:
1- I'elemento inferiore di raccordo
2- gli elementi laterali di raccordo
3- il profilo di copertura
4- I’elemento superiore di raccordo
5- la grondaia

Nel caso in cui si usi la guaina traspirante si rende necessario
installare sopra la finestra una piccola grondaia (5) che porta
fuori la finestra il vapore o I'acqua.

b

Mettere I’elemento inferiore di raccordo (1) e inchiodarlo ai
lati del telaio, applicarlo ed avvitare il profilo che copre il
telaio della finestra

w

. Mettere I’elemento di copertura sopra il raccordo
collegandolo al lato del telaio, in seguito mettere e inchiodare
il primo elemento di raccordo laterale (2). Fare lo stesso dalla
seconda parte di finestra .

=

Mettere nello stesso modo gli altri elementi di copertura e
raccordo laterale (2). La sponda superiore dell’ ultimo
elemento di raccordo (2) deve arrivare alla sponda superiore
del telaio (quando c’e bisogno piegare o ritagliare). Usando
la copertura del tetto con spessore superiore a 8mm, si deve
mettere il profilo supplementare di copertura. (3)

o

Collocare e avvitare gli elementi che coprono i lati del telaio.
Posare I’elemento superiore di raccordo (4) ed avvitarlo dal
lato

N

. Mettere I’elemento di copertura sopra la finestra. La distanza
dalla finestra deve essere di 6-15 cm, tagliare I’eccedenza.
Completare gli altri elementi di copertura .

Mettere il battente secondo le istruzioni di montaggio della
finestra.

@
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1. Le raccordement destiné aux couvertures a relief comprend:
1- éléments latéraux,
2- gouttiére,
3- élément inférieur,
4- élément supérieur,
5- cales de mousse,
6- piéces de tole

En cas d’emploi d’un film micro-aéré, installer au-dessus de la
fenétre la petite gouttiére (2) pour évacuer les éventuelles
eaux de pluie ou le condensat.

~

. Appliquer 1’élément inférieur (3) (avec sa bande de plomb)
sur la couverture et, pour vérifier son positionnement, les
éléments latéraux. Aprés I'éventuelle correction, clouer
I’élément inférieur, juste a ses extrémités, sur les montants du
dormant.

w

. Mettre en place le profilé de recouvrement sur la traverse basse
du dormant et le visser. Utiliser exclusivement des vis en inox,
préalablement dévissées. Enlever le papier de protection de la
pate adhésive située sous la bande de plomb. Ajuster la bande
de plomb au relief de la couverture avec la main ou a I'aide
d’un marteau de caoutchouc, en partant du milieu de la bande.

-

. Appliquer les éléments latéraux (1) et les clouer sur les
montants du dormant et sur les lattes a I'aide des pieces de
tole (6). Appliquer les profilés de recouvrement sur les
montants du dormant et les visser. Joindre I'élément inférieur
aux éléments latéraux, en roulant la piece de tole.

n

Appliquer I’élément supérieur (4), le clouer sur les lattes a
l,aide des piéces de tdle (6), et sur les montants du dormant.

)

. Poser les piéces manquantes de la couverture, tout en gardant
les distances requises, et conformément a I'art de couvrir les
toits. Pour assurer I’étanchéité au vent, il faut remplir I’ espace
entre la raccordement et la couverture avec des cales de
mousse (5) découpées en forme ajustée a cet espace.

»ESN, ESV”

1. Le raccordement destiné aux couvertures plates comprend:
1- élément inférieur,
2- éléments latéraux,
3- piéces de fixation en 1dle,
4- élément supérieur,

2. Mettre en place I'élément inférieur, le clouer avec des pointes
sur les montants du dormant. Enlever le papier de protection
de la pate adhésive située sur la face inférieure de I’élément.
Serrer 1’élément, avec la main, contre la couverture de toit,
pour le bien coller.

w

. Appliquer le profilé de recouvrement bas sur la traverse
basse du dormant. Le visser exclusivement avec des vis en
inox, préalablement dévissées.

-

. Appliquer les éléments latéraux (2). Les clouer sur les
montants du dormant et sur le voligeage ou les lattes, a I'aide
des piéces de tdle (3). Joindre I’élément inférieur aux éléments
latéraux, en roulant la piéce de tole. Appliquer les profilés de
recouvrement sur les montants du dormant et les visser.

5. Mettre en place I'élément supérieur (4), le clouer sur le
voligeage ou les lattes a I'aide des piéces de tole, et le visser
sur les montants du dormant.

6. Fixer les piéces menquantes de la couverture. Les bardeaux
d’asphalte sont a coller “a froid” aux éléments du
raccordement.

Mettre en place I'ouvrant de la fenétre suivant son instruction
de montage.
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1. Le raccordement destiné aux couvertures a relief comprend:
1- élément inférieu,
2- éléments latéraux,
3- profilé de recouvrement,
4- élément supérieur,
5- gouttiere
En cas d’emploi d’un film micro-aéré, installer au-dessus de la

fenétre la petite gouttiere (5) pour évacuer les éventuelles
eaux de pluie ou le condensat.

L

Mettre en place I'élément inférieur (1), le clouer avec des
pointes sur les montants du dormant. Appliquer le profilé de
recouvrement bas sur la traverse basse du dormant et le visser.

w

. Appliquer une piéce de couverture sur le raccordement et sur
le coté du montant, ensuite appliquer et clouer le premier des
éléments latéraux (2). Faire la méme chose de I'autre coté de
la fenétre.

4. Continuer a poser les piéces suivantes de la couverture et du
raccordement (2). La derniére piece du raccordement doit
s’aligner avec la traverse haute du dormant (plier ou découper
la piéce si nécessaire). En cas de couverture d’une épaisseur
supérieure a 8 mm, mettre un profilé de recouvrement
supplémentaire.

0

Mettre en place les profilés de recouvrement et les visser sur
les montants du dormant. Appliquer 1’élément supérieur (4)
et le visser sur les cotés du dormant.

=)

. Poser la premiére piece de la couverture au-dessus de la
fenétre. La distance entre la couverture et la fenétre doit étre
de 6 al15 cm. Découper la piéce si nécessaire. Poser les pieces
restantes.

Mettre en place I'ouvrant de la fenétre suivant son instruction
de montage.
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1. Elementele componente ale ramei de etansare pentru invelitori
profilate:
1- elemente laterale,
2- jgheab,
3- elementul inferior,
4- elementul superior,
5- garnituri de etansare,
6- lamele de fixare,

In cazul utilizarii foliei cu rol de barierd de vapori, deasupra
ferestrei se va monta un jgheab de scurgere orizontal (2)
pentru drenarea apei de condens sau de ploaie spre inafara.

2. Elementul inferior (3) al ramei de etansare se va plasa (cu
sortul de plumb) pe suprafata acoperisului si se verifica
pozitionarea elementelor laterale. Dupa ajustarea
pozitionarilor se va fixa extremitatea superioara a elementului
inferior de cadrul ferestrei.

3. Puneti si fixati profilul acoperitor inferior pe partea inferioara
a cadrului ferestrei. Se vor folosi doar suruburi din otel
inoxidabil. Se indeparteaza hirtia de protctie de pe suprafata
adeziva a sortului de plumb, apoi se va mula pe forma
materialului invelitor cu méana sau cu un ciocan de cauciuc,
incepand de la mijloc spre exterior.

4. Urmeaza pozitionarea si fixarea elementelor laterale (1) ale
ramei de etansare, de cadrul ferestrei si pe sipcile tiglelor, prin
intermediul lamelelor de fixare (6) si cu ajutorul cuielor.
Elementul inferior se imbind cu elementele laterale prin
indoirea lamelei (3a).

5. Puneti prin glisare profillele laterale de acoperire pe partile
laterale ale cadrului ferestrei si fixati-le cu suruburile
previzute. Apoi plasati elementul superior (4) al ramei de
etansare care se fixeaza, prin intemediul lamelelor de fixare (6)
cu ajutorul cuielor de sipci, iar prin intermediul suruburilor de
cadrul ferestrei.

6. Pentru a realiza o etanseitate mai buna se lipesc garniturile de
etansare (5) din material spongios in jgheabul marginal al
elementelor laterale ale ramei de etansare, decupandu-le
conform dimensiunilor necesare. Urmeaza completarea
materialului invelitor tinand cont de distantele necesare si
regulile de montare ale acestuia.

Puneti la loc cadrul mobil al ferestrei tinand cont de
instructiunile de montare ale acesteia.

“ESN, ESV”

1. Elementele componente ale ramei de etansare pentru invelitori
plane:
1- element inferior,
2- elemente laterale,
3- lamele de fixare
4- element superior

2. Indepérla@i hartia de protectie de pe banda adeziva situata sub
elementul inferior al ramei de etansare. Pozitionati elementul
inferior (1) si fixati-l de cadrul ferestrei cu cuie, apoi apasati
suprafata cu banda adeziva cu mana astfel incat sa se lipeasca
de materialul aflat sub element.

3. Pozitionati profilul inferior pe cadrul ferestrei si fixatil de
acesta prin intermediul suruburilor. Utilizati doar holz-
suruburile din otel inoxidabil.

~

. Urmeaza pozitionarea si fixarea elementelor laterale (2) ale
ramei de etansare, de cadrul ferestrei si pe sipcile tiglelor, prin
intermediul lamelelor de fixare (3) si cu ajutorul cuielor.
Elementul inferior se imbina cu elementele laterale prin
indoirea elementului (1a). Se pozitioneaza prin glisare si se
fixeazd cu suruburi profillele laterale de acoperire pe partile
laterale ale tocului ferestrei.

w

. Apoi se aplica elementul superior (4) al ramei de etansare care
se fixeaza, prin intemediul lamelelor de fixare (3) si cu ajutorul
cuielor de sipcile tiglelor, iar prin intermediul suruburilor de
cadrul ferestrei.

=N

. Urmeaza completarea cu material invelitor. Sindrila
bituminoasa se va lipi de rama de etansare "la rece".

Montati cadrul mobil al ferestrei tinand cont de instructiunile
de montare ale acesteia.

LELN, ELV”

. Elementele componente ale ramei de etansare pentru invelitori
plate tip "solzi":
1- element inferior,
2- elemente laterale,
3- profil de acoperire
4- element superior
5- element de drenaj

In cazul utilizarii foliei cu rol de bariera de vapori, deasupra
ferestrei se va monta un jgheab (5) de scurgere pentru
drenarea apei de condens sau de ploaie spre inafara.

o

. Tndepérta;i hartia de protectie de pe banda adeziva situata sub
elementul inferior al ramei de etansare.Pozitionati elementul
inferior (1) si fixatil prin intermediul cuielor de cadrul
ferestrei, apoi montati profilul inferior de acoperire a
pervazului ferestrei prin intermediul suruburilor.

w

. Completati randul inferior cu material invelitor acoperind
elementul inferior al ramei de etansare, apoi montati pe rand
elementele laterale inferioare (2).

S

. Montarea elementelor laterale (2) se face in alternantd cu
completarea materealului invelitor Marginea superioara a
elementul lateral superior trebuie sa fie pe aceeasi linie cu
marginea superioara a cadrului ferestrei (se poate indoi sau
tdia din materialul invelitor). In cazul utilizarii invelitorilor cu
grosimea mai mare de 8 mm este necesara utilizarea profilului
de acoperire (3) suplimentar.

w

. Pozitionati prin culisare si fixati prin intermediul suruburilor
profilele de acoperire laterale. Apoi montati elementul
superior (4) si fixati-l din lateral prin intermediul suruburilor.

=N

. Completati si linia superioara cu material invelitor astfel incat
sd rimana o distantd de 6-15 cm pana la cadrul ferestrei. In caz
de nevoie se poate decupa din materialul invelitor. Completati
materialul invelitor daca e cazul.

Montati cadrul mobil al ferestrei tinand cont de instructiunile
de montare ale acestuia.
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6- [ ETOANKA AYKIOTPOL

Av  ExeTe  XPNOILOTOINCEL  avamvéovoo  HeuPpdvn,
TomobetnoTe Kavatl amoppong, mov Bo amooTpayyilet To
VEPO TNG CLUTTUKVWONG 1) TUXOV d1OPPOEG.

. ToroBetiiote v Kk&Tw mAevpd TNG oTeyavwong(3). Adov

KOVETE TIC amapaitnTeg dopOwoeig otn O¢on oTepewoTe TO
KOpPWvoVTaG TO (vw GKPOG 0T TAXIVA TOL TTapa®VpOvL.

. TomoBeTOTE TO KUTW GKPO TNG OTEYOVWONG OTO TTapaOvpo

kou Pidwote To. Xpnowpomoimote avoeidwreg EvAOPidec.
Adoupéote TO TPOOTATELTIKO XOPTI GO TNV OGPOATIKN
EMOTPWON 1OV PpiokeTon 0TV KATW TAEVPA TNG TOJINGC.
ITiéote opotdpopda ko dSUOPPWOTE TNV TOJA TAVW OTO
vrtofabdpo.

. Tomobetnote Ta mAaive Tepdayia Tng oteyavwong(l).

Kapdpwote ta oTic mhevpég Tov mapadvpov kot déoTE T
XPNOIUOTOIWVTAC To LETOAAIKA ykioTpa(6). [hvoTpeiote Tal
TAGVE TEPGXI0L TTOL KOADTITOVV TIG TTAEVPIKEG OTEYXVWOEIC.

. TorroBetioTe TO Gvw UEPOG TN OTEYOVWONC(4), KapPWOTE TO

oTIG Teyideg kou PIdWOTE OTIC MAEVPEC TOL TTAPABLPOL.

. OMokAnpwoTe TNV TomoOETNON TV KEPOUIdIWY, adrvovTog TN

amootaon oand 1o mapdbupo. To oryoupidd KOMANOTE TOU
opovyydpia(5) oTn OTEYAVWON KOl KOWTE OTL TUXOV
TEPIOOEVEL.

@

»EHN”

1. Tapajuntas EHN sirve para coberturas super onduladas, y
esta compuesto de:

1- elementos laterales

2- canaldn para conducir agua
3- elemento inferior

4- elemento superior

5- juntas esponjosas

6- laminas de chapa

En caso de usar folia vapor permeable instale arriba de la
ventana un canalon, cuya funcion sera conducir hacia fuera
el agua que se forme por condensacion de vapor o que se
acumula por otros motivos.

~

. Posicionar el elemento inferior del tapajuntas (3) sobre el
techo, probar los elementos laterales. Después de eventuales
correcciones en la posicion del elemento inferior, fijarlo con
claves al marco, en su borde superior.

w

Armar el perfil inferior que tapa la parte inferior del marco,
atornillarlo al marco. (Utilizar exclusivamente los tornillos
del acero inoxidable)

Sacar la lamina de papel protegiendo la capa de butyl que se
encuentra debajo del elemento.

Presionar el delantal de plomo y ajustarlo con el uso de mano
o un martillo de goma a la forma del techo.

Es

Armar los elementos laterales del tapajuntas (1). Clavarlos a
los lados del marco y a los rasteles utilizando las laminas de
chapa (6). Juntar los elementos interior y lateral del
tapajuntas a través de doblar la lamina de chapa (3a)

w

. Posicionar los elementos que tapan los lados del marco y
atornillarlos. Armar el elemento superior del tapajuntas (4),
clavarlo a los rasteles utilizando las laminas de chapa (6) y
después atornillarlo al lado del marco.

6. Con fin de asegurar aislamiento contra viento se debe pegar
las juntas esponjosas y cortarlas segin la forma del hueco en
el techo. Posicionar los elementos faltantes del techo en la
distancia requerida del marco siguiendo normas de obras de
techo.

Instalar la hoja de la ventana segun la instruccion del montaje
de la ventana.
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1. Z och H-intackningsplatar for profilerade takmaterial bestar av:

1- sidoplat

2- regnvatten avledande ranna
3- bottenplat

4- Ovre plat

5- v-formade tétningslister

6- metallremsor

I de fallen da man anvinder kondensviv, skall man installera
regnvattenavledande ranna (2) ovanfor fonstret.

Rénnan leder bort kondensvatten samt vatten som har tringt in.

N

. Bottenplat (3) laggs pa taket, sidoplatarna provmonteras. Efter
eventuella justeringar av bottenplaten ska den féstas mot
karmens sida, vid platens 6vre kant.

w

. Skruva bottenbeslaget mot nedre delen av karmen. Anviand
rostfria triaskruvar. Ta bort pappersremsan som skyddar
butylmassan som finns under blyplaten. Tryck fast blyplaten
mot takmaterialet sa att det fastnar.

-

. Montera sidoplatarna (1) i ritt position och fast dem mot
karmsidorna med metallremsor. (6) Vik upp flikarna pa den
nedre tackplaten mot sidoplatarna (3a).

w

. Skjut in platarna som técker karmsidorna och skruva fast dem
i karmen. Lagg dit den 6vre platen (4), spika den mot lédkterna
med hjélp av metallremsorna och skruva fast den i karmens
sida.

=)

. For att fa anslutningen vindtdt limmas de v-formade
tatningslisterna (5) mot tickplatarna, kapa dem sa att det
passar i mellanrummet. Atermontera den takbeldggning som
tidigare tagits bort.

”ESN, ESV”
1. Intdckningsplatar for platta takmaterial bestar av:

1-bottenplat
2-sidoplatar
3-metallremsor
4-6vre plat

N

. Ta bort pappersremsorna som técker butyl massan under
platarna. Placera bottenplaten och spika fast den i karmsidan.
Tryck fast platen mot taket med handkraft sa att den faster.

w

. Montera bottenplaten pa nedre delen av karmen genom att
skruva fast den. Anvand rostfria traskruvar.

-

. Montera sidoplatarna (2) genom att spika dem mot
karmsidorna och mot undertaket eller likten med hjalp av
metallremsorna (3). Skjut in platarna som técker karmsidorna
och skruva dem i karmen. Vik upp flikarna pa bottenplaten
over sidoplatarna (1a).

w

. Montera 6vre platen (4) genom att spika den mot undertaket
eller lakten med hjdlp av metallremsorna (3) och skruva fast
den i karmen.

N

. Atermontera det takmaterial som tidigare tagits bort. Tjarpapp
bor limmas mot tiackplatarna med exempelvis asfaltsklister.

”ELN, ELV”
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w
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I de fallen da man anviander kondensviyv, skall man installera
regnvattenavledande rdnna (5) ovanfor fonstret.

Rénnan leder bort kondensvatten samt vatten som har trangt
in.

. Intackningsplatar for platta 6verlappande takmaterial bestar av:

1- bottenplat

2- sidoplatar

3- Overgangsstycke

4- ovre plat

5- regnvatten avledande ranna

. Montera bottenplaten (1) genom att skruva fast den mot

karmsidan.

. Ldgg pa en rad med takplattor som ticker bottenplaten.

Montera darefter forsta varvet av sidoplatarna (2) och fast
dessa mot karmsidan.

. Upprepa ovanstaende och fortsitt till dess overdelen av

fonstret har natts. Om takbeldggningen ar tjockare 4n 8 mm
maste dvergangsstycket anvindas (3). Om undertaket bestar av
kondensvdv  monteras  fOnsterblecket (5)  ovanfor
fonsterkarmen.

. Overdelen av den oversta sidoplaten (2) skall stimma mot

overdelen av fonsterkarmen (klipp av om nddvandigt). Skjut in
platarna som tdcker karmsidorna och skruva fast dem i
karmen. Montera Gvre platen (4) genom att fasta den mot
karmsidan.

. Montera resterande takmaterial kring fonstret. Avstandet fran

fonsterkarm till takmaterial skall vara 6 till 15 cm. Kapa om
nodvéndigt.

»EZN, EHN, EZV”

—

. The EZN and EHN type flashings for large rolled profiled tiles
consist of:
1- side abutment flashings
2- gutter
3- front apron flashing
4- top back gutter
5- sponge seals
6- metal restraining straps,

If vapour-permeable felt is used, install a gutter (2), which will
drain away the water from condensation or leaks.

N

Position the front apron flashing (3) on the roof surface under
the front of the roof window, then try the side abutment flashings
(1). If the flashings sit flush in the true position nail the front
apron flashing unit (3) to the side of frame at its upper edge to
both sides.

w

Position and screw the bottom sill cover flashing as shown in Fig.
3 to the bottom of the frame and screw into position. Use only
stainless steel wood screws. Press the lead apron into shape and
form over the tiles, when satisfied, remove the paper strip
protecting the butyl layer underneath the apron. Then re-set to
stick to the tiles.

gl

Position the side abutments flashing (1) and nail them to the
frame sides at the head and bottom where they overlap the
front apron. Use the metal straps (6) to secure the side
abutment flashings to the battens (3a). Make sure the
abutment flashing locates securely over the apron flashing at
point (3a) shown in Fig. 1.

w

. Slide the side cover flashings up the frame sides and screw
them into the frame. Locate the top back gutter flashing (4)
and nail into the battens using the metal straps either side
and screw into the side of the frame (Fig. 5).

=)

. In order to ensure water-tightness glue the sponge seal to the
flashing and cut them in a tapered shape to fill the gap under the
tile. Fix the tiles around the frame with the relevant gaps stated
in the frame fixing instructions left at the abutment sides and at
the back gutter. It is recommended that all tiles around all the
edges of the frame should be secured by either mechanical fixing
or nailing..

LESN, ESV”

1. The ESN type flashing for flat roofing tiles or slates consists of:
1- front apron flashing
2- side abutment flashings
3- metal restraining straps
4- top back gutter

~

. Place the front apron flashing in position at the front sill of the
frame and secure at its sides shown as Fig. la. Press the lead
apron into shape and form over the tiles, when satisfied, remove
the paper strip protecting the butyl layer underneath the apron.
Then re-set to stick to the tiles.

w

Position the front sill cover flashing and secure with screws. Use
only stainless steel wood screws.

-

. Position the side abutment flashings (2) and nail to the frame
sides at the head and sill of the frame. Use the metal straps (3)
to secure the side abutment flashings to the boarding or battens.
Slide on the side cover flashings and screw into position. Ensure
that the side abutment flashings (2) locate over the front apron
flashings (1) and bend over the securing straps at position (1a).

w

. Position the top back gutter (4), and nail into the boarding or
battens using the metal restraining straps and securing at the
head of the frame using screws.

N

. Finish securing the roofing material as required leaving the
correct gaps at the two side abutments and the back gutter.

»ELN, ELV”

—

. The ELN type flashing for slate, plain tile or any double lap
roof covering principle consists of:
1- front apron flashing
2- side abutments soakers
3- back gutter cover flashing
4- top back gutter
5- gutter

If vapour-permeable felt is used, install a gutter (2), which will
drain away the water from condensation or leaks.

~

. Position the front apron flashing (1) around the front sill of the
frame and nail into the sides. Position the sill frame cover
flashing and screw into position.

w

. Bring the roof tiles, slates or similar material over the top of the
front apron flashing to the sides of the frame. Position and secure
the side abutment soakers to each abutment as shown in Fig 3
and nail into the frame.

-

. Fix a side abutment soaker over every course when bringing
the tiles, slates or other roofing material through to the side
abutment of the frame. If the roofing material used has a
thickness greater than 8mm, then secure the back gutter
cover flashing (3).

w

. The last side abutment soakers (2) should line up or be cut to
finish flush to the head of the frame sides at the abutment.
Position the top back gutter at the head of the frame over the
side abutment soakers and fix to the frame.

Slide the side cover flashings onto the frame and screw into
position (Fig. 5).

Cut the roofing material around the head of the frame over the
back gutter leaving a distance of between 60-150mm (6-15cm)
from the back of the frame to the lower roofing material edge.
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1. EZN- ja EHN-tyypin peitepellitykset profiloidulle katolle
koostuvat:

1- sivupeitepellityselementista
2- kattokourusta

3- pohjapeitepellityselementista
4- kattopeitepellityselementistd
5- vaahtomuovitiivisteestd

6- metallinauhoista

Kaytettdessda hoyrynldpéisevad huopaa, asennetaan kattokouru
(2), joka valuttaa veden pois estden kondensaation ja vuodot.

~

. Aseta alaelementti (ikkunan peltikourun kanssa) (3)
paikoilleen katonpinnalle, sovita sivun peitepellityselementit.
Alaelementin mahdollisten korjausten jélkeen naulaa se karmin
sivulle sen yldreunaan.

w

. Sovita karmin alaosaa suojaava osa ja kiinnitd se ruuveilla
karmiin. Kéaytd ainoastaan ruostumattomasta terdksestd
valmistettuja puuruuveja. Poista butyylikerrosta
suojaava paperi paéllyskourun alapuolelta. Paina ikkunan
peltikourua muotoillaksesi sité ja kiinnitd se katon pinnalle. (!)

&~

. Aseta sivupeitepellityselementit paikoilleen (1). Naulaa ne
karmin sivuille ja listoihin metallipulteilla (6). Yhdista
alaelementti sivupeitepellityselementtiin kdyttden (3a).

w

. Liu'uta karminsivuja peittavit elementit ja kiinnitd ne ruuveilla
karmiin. Kiinnita kattopeitepellitys (4), naulaa se listoihin
metallipulteilla ja kiinnitd se ruuveilla karmin sivulle.

)

. Tuulenpitdvyyden varmistamiseksi liimaa vaahtomuovitiivisteet
peitepellitykseen ja leikkaa ne aukon kokoon sopivaksi. Aseta
puuttuvat kattomateriaalit paikoilleen siilytimalld vaadittava
etdisyys karmista. Tama pif tehdd kattotydon periaatteita
noudattaen

”ESN, ESV”
1. Tasakaton peitepellitys koostuu:

1- alaelementista
2- sivulementeista
3- metallipulteista
4- kattoelementeisti

~

. Poista butyylikerrosta suojaava paperipdillys elementin
alapuolelta. Aseta alaelementti paikoilleen ja naulaa se karmin
sivuille. Paina elementtia kisin kiinnittadksesi sen katon
pintaan.

w

. Sovita karmin alaosaa suojaava alaelementti. Kiinnitd se
ruuvilla karmiin. Kéytd ainoastaan ruostumattomasta
teraksestd valmistettuja puuruuveja.

'y

. Aseta sivuelementit (2). Naulaa ne karmin sivuille ja
kattolaudoitukseen tai listoihin metallipulteilla (3). Liu'uta
karmin sivuja suojaavat elementit ja kiinnitd ne ruuveilla
karmiin. Yhdistd alaelementti sivupeitepellityselementtiin
kayttden (1a).

w

Aseta kattoelementti (4) paikoilleen, naulaa se laudoitukseen
tai listoihin metallipulteilla ja kiinnitd se ruuveilla karmiin.

)

. Tayta puuttuva kattomateriaali. Tervapahvit tulee liimata
kylmaliimalla kattopellitykseen

LEZN, EHN, EZV”

1. B KOMIUIEKT MM IPOU30JISILMOHHBIX OKIanoB ,EZ” u ,EH” wist
TIPOQIINPOBAHHBIX KPOBEIBHBIX MaT€PHAIOB BXOINUT:

103. 1 - 6OKOBbIE 3JIEMEHTbI;

103. 2 - IPEHAXXHBIN Keo00;

03. 3 - HUXKHUIA JIEMEHT;

1103. 4 - BEPXHUIA DJIEMEHT;

1103. 5 - IOPOJIOHOBBI YIJIOTHUTEJb;

103. 6 - MOHTaXKHBIE CKOOBI;

Ecnim  mpm  oOycTpoiicTBe  KpBIIM  MPHUMEHSIETCS
TUAPOU3OISILIMOHHAS TUIEHKa (Tuapobapbep), HEO6XOIUMO
YCTaHOBUTH Hall OKHOM IpeHaXKHBIH Xkenob (1103. 2).

~

. YCTaHOBUTb HMXXHUI 3NIEMEHT oKJIana (rmo3. 3) Ha OKOHHOM
KOopoOKe 1 IpUMepUTh GOKOBbIE 3IEMEHTHI oKIana (11o3. 1). -
Tlocne mnonaroHku, npubOUTb HIKHUN SJ€MEHT OKJIaxa
TBO3MISIMM K OKOHHOM KOpPOOKe COOKY.

bad

YcTaHOBUTh HIDKHUE TpodWiIb- HAKIAAKy Ha OKOHHYIO
KOpoOKY ¥ HPHUKpenmuTh ero urypynamu. C BHyTpeHHei
CTOpPOHBI rodpUpoBaHHOrO GbapTyka yIATUTh OyMaXKHYIO
TOJIOCKY, MPEIOXPAHSIOIIYI0 KICIOIylo Maccy. Pykamm u
PE3NHOBBIM MOJIOTKOM YJIOXHUTh (GapTyK B COOTBETCTBUM C
$opMoit KpOBeTFHOTO MaTepHana.

el

YcTaHOBUTH GOKOBBIE JIEMEHTHI OKJIaza (11o3. 1) u mpubutsh
MX TBO3ISIMU K OKOHHOiI KOpOOKe, a TaiKe IpU MOMOLIU
MOHTaXKHBIX CKOO (T103. 6) K 06pemérke Kpbiy. CKpernuTh
MexXay coboil HIKHUI 1 6OKOBbIE 2JIeMeHThI okana (3a).

w

. YcraHoBUTH GOKOBbIE MPOGWIN - HAKIAIKA HA OKOHHYIO
KOPOOKY M PUKPENUTb UX LIypyNaMu. YCTAaHOBUTb BEPXHUI
aMeMeHT okiana (mo3. 4) Ha OKOHHYI KOpOOKy U
TPUKPENUTh ero K Kopobke cOOKy LIypyrnaMu, a Takxke Nmpu
TIOMOLIM MOHTaXXHBIX KOO (1103. 6) IPHOUTH ero rBO3IsIMU K
00OpelléTKe KPbILLIU.

6. lns obecre-uyeHUS] TEPMETMUYHOCTH, MEXIy OKJIamaoM U
KpOBJTeil  HEeoOXOOWUMO  YCTaHOBUTb  MOPOJOHOBHIE
YIIOTHUTENH! (TI03. 5), ¥ TIPY HEOOXOMMOCTH TOAPE3aTh UX.
YIOXHUTh 37IeMEHThl KPOBEJIBHOTO MaTepHaa BOKPYT OKHa,
cobMoasi PEKOMEHIOBAHHBIE Pa3Mepbl MEXIy OKHOM U
KPOBEJIbHBIM ~MaTepuaioM. DTy paboTy HeoOXoaruMo
BBITIOJIHATH  IIOCT€ KOHCYIbTallMM Y  KPOBEJbLINKa-
npodeccuoHana.

YCTaHOBUTH CTBOPKY OKHa B OKOHHOI KOPOOKe, MOJb3YsICh
MHCTPYKLIMEN [0 MOHTaXXy MaHCapIHOTO OKHa.

»ESN, ESV”

1. B KOMIUIEKT TUApPOU3ONSALMOHHOrO okiana ,ES” mis
TUIOCKHMX KPOBEIbHBIX MaTEePUATOB BXOIMUT:
103. | - HIDKHWIA 3JIeMeHT;
1103. 2 - GOKOBbIE 21eMEHTB;
103. 3 - MOHTaXHbIe CKOOBI;
103. 4 - BEPXHMUIl SIEMEHT.

~

. Ynanurtb 6yMaskHYIO MOJIOCKY, TPeIOXPAHSIOLIYIO KICIOLIYI0
Maccy ¢ BHYTPEHHEN CTOPOHbI HUXKHEro 3JeMeHTa OKJIaja.
YcTaHOBUTH HIDKHMIA 2JIeMeHT okiana (rmo3. 1) u mpubutb
€ro rBo31IsIMU K OKOHHO# Kopobke cO6oky. [TprxkaTh HIKHMI
2JIEMEHT OKJIaJja PyKaMy K KpOBJIe.

. YCTaHOBUTh HMXHHUN TMpOodWIb-HAaKIagKy Ha OKOHHYIO

KOpOOKY M TMPUKPENUTb ero LIypynaMu U3 HepxKaBeroluen
CTaJll, KOTOPBIMHU OH GbUI paHee MPUKPEIUIEH.

. YcTaHOBUTH OOKOBbBIE 3JIEMEHThI OKJIana (1mo3. 2) u npubuth

X TBO3ISIMM K OKOHHOW KOpoOKe cOOKy, a Takxke, Ipu
TIOMOLLM MOHTaXKHBIX CKOO (103. 3) K 0OpeliéTke KpbILLu.
CkpenuTb Mexny co0oil HIWKHUII U OGOKOBBIE SJIEMEHTbHI
okiana (la). YcraHoBUTH O0OKOBbIe MPOdWIN- HAKIaIKU Ha
OKOHHYIO KOPOOKY ¥ TIPUKPEINTh UX LIypyTaMH.

YCTaHOBUTH BEpXHMII 2IeMEHT OKJIana (Io3. 4) Ha OKOHHYIO
KOpPOOKY U IMPUKPEMHUTh ero K KopobKe LIypynaMu c6oky, a
TaKXe, TPU TMOMOIIM MOHTaXHBIX CKOO MpPHUOUTH ero
TBO3ISIMH K 0OPEILIETKe KPbILIN.

. VIOXHUTb  KpOBENbHBI  Marepual  BOKPYT  OKHa.

BUTyMM3UPOBAHHYIO KpPOBEJIBHYIO IUIUTKY HEO0XOIMMO
TIPUKJIENTH K OKJIALy ,XOJIOIHBIM” METOIOM.

YcTaHOBUTH CTBOPKY OKHA B OKOHHOM KOpoOKe, MoJib3ysiCh
MHCTPYKLME 10 MOHTaXy MaHCapIHOTO OKHa.

»ELN, ELV”

1.

~

B xommuiekT rugpousonsiumoHHoro okinaga LEL® mug
TUIOCKHMX KPOBEJIBHBIX MaTepUAIOB BXOIUT:

103. | - HIDKHMIT 37IeMEHT;

1103. 2 - GOKOBbIE 2JIEMEHTBI;

103. 3 - HAKJIaIKa-KOMIIEHCATOP;

T03. 4 - BEPXHUI1 JIEMEHT;

103. 5 - IPeHaXXHBIN KeJI00;

Eciu  mpu  oOycTpoiicTBe  KpBIIIM  IPUMEHSIETCS
TUAPOM3ONMSALIMOHHAS TUIEHKA (ruapobapbep), HEO6XOAUMO
YCTAaHOBHTb HaJl OKHOM IPEHAXHBIN Xe1o06 (1mo3. 5).

. YCTaHOBUTb HIXKHMI 37eMeHT okiana (nos. 1) u mpubuth

€ro TBO3MSMU K OKOHHOI KOpoOKe COOKy. YCTaHOBHUTh
HIWKHUI mpoduib - HaKIaAKy Ha OKOHHYIO KOpOOKY M
MIPUKPEINTD ero LIypyHaMu.

[TpunoXUTH 371EMEHT KPOBEJIBLHOIO MaTepuana cO0Ky OKHa 1
Ha HWKHMIA 27eMeHT okiaama. CBepXy HalIOXHUTh GOKOBOIA
JIeMeHT okyafga (mo3. 2) U MpUOUTH €ro TBO3ISIMU K
OKOHHOII KopoOke. Takylo e oONepanio MOBTOPUTH C
JIPYroil CTOPOHBI OKHA.

. OnucaHHBIM BbIIIE CIOCOOOM TONIEPEMEHHO YIOXUTH

OCTaJIbHBIE 2JIEMEHTBHI KPOBEJILHOTO Marepuana M OOKOBbIe
aeMeHThl okiana (nos. 2). [locienHue 60KOBbIE MEMEHTbHI
IIOJDKHBI HAaXOIMTBHCSI Ha OTHOM YPOBHE C BEPXHUM KpaeM
OKOHHOII KOpoOKH. B ciydyae Heo6xoquMOCTU 3arHyTh WX
oTpe3aTh JuIIHee. Eciy ToNMIMHA KPOBEILHOTO MaTrepuaia
cocTasisieT 6osee 8 MM, HEOGXOIUMO YCTAHOBUTh HAKIAIKY -
KoMrieHcaTop (1103. 3).

. YcraHoBUTh GOKOBble NMPOdUIM - HAKIagKW Ha OKOHHYIO

KOPOOKY M IPUKPEIUTh UX LIypyNaMU. YCTAHOBUTb BEPXHUIA
3JEMEHT BOHOOTBOIA (I03. 4) Ha OKOHHYIO KOpOOKY M
TIPUKPYTUTD ero cOOKY K KOPOOKe LIypyrnaMHu.

YIOXUTb 3J1EMEHTbI KPOBEJIBHOI0O MaTepuajia Haa OKHOM.
PaccrosiHue MEXIDY OKHOM M IIOKPBITUEM TOJIZKHO
cocTaBIsATh 6-15 cM. YIOXUTb OCTaJbHBIE 3JIEMEHTHI
KpOBEJIIbHOIO MaTepuraia.

YcTaHOBUTH CTBOPKY OKHA B OKOHHOI KOPOOKe, MOJIB3YsICh
MHCTPYKLIMEl O MOHTaXy MaHCapIHOTO OKHa.
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U komplet opSavnog lima za profilirani krovni pokrov ulaze:
1- bo¢ni elementi opsavnog lima,

2- odvodni lim,

3- donji element opsavnog lima,

4- gornji element opSavnog lima,

5- spuzvasti klin,

6- limene trake

U slucaju primjenjivanja paropropusne folije ili ljepenke
treba montirati iznad prozora odvodni lim (2) koja ¢e
odvoditi skupljenu vodenu paru ili vodu.

—

. Sloziti donji element opSavnog lima (3) na krovnom
pokrovu, odmjeriti bo¢ne elemente opsavnog lima. Nakon
eventualnog popravka kod slaganja donjeg elementa opSava,
pribiti ga cavlima uz okvir prozora, prema njegovom
gornjem rubu.

[

Upotrebljavati iskljucivo vijke od nehrdajuceg celika. Skinuti
papirnatu traku sa bitumenske mase ispod olovne maramice.
Uskladiti rukom ili gumenim ceki¢em olovnu maramicu
prema obliku krovnog pokrova, pomicuéi se od sredine na
stranu.

w

Montirati bocne elemente opsSavnog lima (1). Pribiti
elemente opsava uz bok okvira i kontraletvi primjenjivajuci
limene trake (6). Spojiti donji element opsava sa bo¢nim
elementom ukljucujuéi i montazu limenih traka (3a)..

=

Zavuci bocne elemente krila i pricvrstiti ih vijcima. Staviti
gornji element opSava (4), pribiti ga uz kontraletve
primjenjujuc¢i limene trake (6), priCvrstiti uz bok okvira
vijcima.

o

Da bi osigurali brtljenje treba priljepiti spuzvaste klinove (5)
uz opSav a nakon toga prisjeci ih na taj nacin da ne smetaju
kod postavljanja pokrova. Popuniti nedostajuce elemente
pokrova zadrzavajuci potrebni razmak.

Montirati krilo prozora prema instrukciji montaze prozora.
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Os perfis caleira destinados as coberturas com relevo sao construidos
por:

1- elementos laterais
2- goteira

3- perfil inferior

4- perfil superior

5- calgos de esponja
6- pecas em chapa

Se utilizar o filme micro-arejado, instalar por cima da janela a goteira
pequena para evacuar aguas da chuva e condensados.

. Aplicar o perfil inferior (com a respectiva folha de chumbo) sobre a

cobertura e, para verificar o posicionamento, os elementos laterais.
Depois de eventuais correcgoes, pregar o perfil inferior, até as suas
extremidades, nos montantes da base.

. Aplicar o perfil que recobre a travessa baixa da base e aparafusar. Usar s

parafusos de inox, previamente desaparafusados. Tirar o papel de
protecgao da pasta adesiva situada debaixo da folha de chumbo. Ajustar a
folha de chumbo ao relevo das telhas com a mao ou com ajuda de um
martelo de borracha, comecando do meio da folha.

. Aplicar os perfis laterais (1) e prega-los sobre os montantes da base e

sobre as ripas com o auxilio das pegas em chapa (6). Aplicar os perfis
de cobertura sobre os montantes da base e aparafusa-los. Unir o
elemento inferior aos elementos laterais, rodando a peca de chapa.

. Aplicar o elemento superior (4), aparafusa-lo as ripas com o auxilio

das pecas de chapa, e aos montantes da base.

. Colocar as pegas do telhado que faltam, respeitando as distancias

requeridas, de acordo com os preceitos da montagem de telhados.
Para assegurar a estanquecidade ao vento, € necessario preencher o
espaco entre os perfis caleira e as telhas com calgos de espuma,
cortados de forma a se ajustarem a esse espaco.
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Os perfis caleira destinados as coberturas planas compoem-se de:

1- perfil inferior
2- perfis laterais
3- pecas de fixacao
4- perfil superior

. Aplicar o perfil inferior e prega-lo com pregos ao montante da base.

Retirar o papel de proteccao da pasta adesiva da parte de baixo do
perfil. Exercer pressao com a mao sobre o perfil contra a cobertura do
tecto para que cole bem.

. Aplicar o perfil de cobertura, na travessa de baixo da base. Aparafusa-lo

exclusivamente com parafusos inox anteriormente desaparafusados.

. Aplicar os perfis laterais (2). Aparafusalos sobre os montantes da base e

sobre as forras ou chapas, usando as pegas de chapa (3). Unir o perfil
inferior aos elementos laterais, rodando a peca de chapa. Aplicar os perfis
de cobertura sobre os montantes da base e aparafusa-los.

. Colocar o perfil superior (4), prega-lo a forra ou as ripas usando as

pecas de chapa, e aparafusa-lo ao montante da base.

. Colocar a primeira pe¢a da cobertura por cima da janela. Cortar a

peca, se necessario. Colocar as pegas restantes. Colocar no lugar a
parte movel da janela, seguindo as instrugoes.
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I lango tarpinés banguotai stogo dangai komplekta jeina:

1- Soninés tarpinés detalés,

2- vandens kondensato nuvedimo lovelis,

3- apatiné tarpinés dalis,

4- virutiné tarpinés dalis,

5- poroloninés sandarinimo detalés,

6- skardos juostelés

Jeigu stogo dengimui naudojama antikondensaciné
plévele, vir§ lango reikia sumontuoti vandens nuvedimo
lovelj (2), nuvedantj vandens kondensata | Sona nuo
lango.

Uzdeti apating tarpinés detale (3) ant stogo dangos,
pridéti Sonines tarpinés detales.

I$ Sony prikalti apating tarpinés dalj, sulyginant su
vir§utiniu staktos kraStu, komplekte esanciomis
vinutémis.

Uzdéti apatinj dengiamajj profilj ant staktos ir prisukti ji
komplekte esanciais medvarsciais (apatinis profilis yra
lango komplekte). Naudoti tik komplekte esancius
neriidijancio plieno sraigtus. Nuimti nuo po $vino juosta
esancios lipnios juostelés apsauging popieriaus juostele.
Priklijuoti §vino juosta stumiant nuo vidurio j krastus.

Uzdéti Sonines tarpinés detales (1). Prikalti detales prie
lango staktos virSuje, o apacioje pritvirtinti prie grebésty
skardos juostelémis (6), sujungti apating tarpinés detale
su Soninémis uzlenkiant Sonines aliuminio juosteles (3a).

Idéti dengiancias stakta Sonines detales, prisukti jas
sraigtais. Uzdéti virSutine tarpinés detale (4), pritvirtinti
prie grebésty skardos juostelémis (6), i§ Sony prie staktos
prisukti sraigtais.

Norint uztikrinti prie$véjing izoliacija, reikia priklijuoti
porolonines sandarinimo detales (5) prie lango tarpinés.
Jeigu poroloniné tarpiné neatitinka stogo dangos
profilio, reikia atitinkamai jq iSpjaustyti.

Pagal lango montavimo instrukcija jdéti lango var¢ia.
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Lango montavimo instrukcija, montuojant langa i lygia
stogo danga:

T lango tarpinés lygiai stogo dangai komplekta jeina:
1- apatiné tarpinés detalé,

2- Soninés tarpinés detalés

3- skardos juostelés,

4- virutiné tarpinés dalis

Nuplésti nuo butilo, esancio po apatine tarpinés detale,
apsauging popieriaus juostelg. Apating tarpinés detalg
(1) prikalti vinutémis prie staktos Sono. Kad tarpiné
tvirtai prisiklijuoty prie stogo dangos, ja kelioms
minutéms reikia palaikyti prispaudus ranka.

Uzdeti apatinj dengiamajj profilj ( apatinis profilis yra
lango komplekte ) ant staktos ir prisukti jj medvarsciais.
Naudoti tik komplekte esancius neriidijancio plieno
sraigtus.

4.

5.

6.

Naudojant skardos juosteles (3), prikalti Sonines tarpinés
detales (2) prie staktos Sonu, o apating staktos dalj prie
lenty pakloto arba prie grebésty. Prisukti medvar$ciais
detales, dengiancias staktos Sonus.

Naudojant skardos juosteles (3), virSuting tarpinés dalj
prikalti prie lenty pakloto arba prie grebeésty, taip pat
prisukti medvars¢iais i§ Sony prie staktos.

Sudéti trikstamus stogo dangos fragmentus.

Pagal lango montavimo instrukcija jdéti lango varcia.
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Lango montavimo instrukcija, montuojant langa i
moliniy arba betoniniy ploksteliy stogo dangas:

I lango tarpinés moliniy arba betoniniy ploksteliy stogo
dangai komplekta jeina:

1- apatiné tarpinés detalé,

2- Soningés tarpinés detalés,

3- dengiamasis profilis,

4- virSutiné tarpinés detalé,

5- vandens kondensato nuvedimo lovelis

Jeigu stogo dengimui naudojama antikondensaciné
plévelg, vir§ lango reikia sumontuoti vandens nuvedimo
loveli (5), nuvedantj vandens kondensata i Sona nuo
lango.

Nuplésti nuo butilo, esancio po apatine tarpinés detale,
apsauging popieriaus juostelg. Apating tarpinés detalg
(1) prikalti prie staktos Sony. Apatinj profili, dengiantj
lango stakta, prisukti medvarsciais (apatinis profilis yra
lango komplekte).

Vieng stogo dangos plokstelg uzdéti ant tarpinés. Tarping
pridéti prie staktos Sono, po to prikalti viena i§ Soniniy
tarpinés elementy (2). Ta patj padaryti kitame lango
Sone.

Tuo paciu biidu pakaitomis déti sekancias stogo dangos
ploksteles ir Soninius tarpinés elementus (2). Paskutinio
tarpinés Soninio elemento (2) virSutiné kraStiné turi
sutapti su virSutine staktos krastine ( galima uZlenkti
arba nukirpti). Jeigu naudojama stogo danga yra
aukStesné nei 8 mm, reikia bitinai uzdéti papildoma
dengiamajj profilj (3).

Prisukti medvarsciais detales, dengiancias staktos Sonus.
VirSutinj tarpinés elementa (4) i§ Sono prisukti
medvar§ciais.

Sudéti stogo danga vir§ lango. Atstumas tarp lango ir
stogo dangos turi bati 6-15 cm. Toliau déti stogo danga.

Pagal lango montavimo instrukcija jdéti lango varcia.
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1. Z - inndekninger for profilerte takmaterialer bestar av.
1- Side inndekning
2- Blikkrenne
3- Bunn inndekning
4- Topp inndekning
5- Mykforsegling
6- Metall strips
I tilfelle man bruker undertak som er diffusjonsapne, skal man

installere en blikkrenne (2) over vinduet. Denne renna leder
ut kondens eller vann som har trengt inn.

~

. Bunn inndekning (med blyplate) (3) legges oppe pa taket,
prov side inndekningen pa. Etter eventuell justering av bunn
inndekning skal den festes til siden av karmen, ved dens ovre
kant.

3. Skru bunnbeslaget til bunnkarmen. Pase at skruene er tett
skrudd pa. (bruk de skruene du tidligere har tatt ut, i tillegg til
de som ble levert ved i en liten pose med monterings utstyr.)
Trekk av papirstripen pa butyl-massen plassert under
blyplaten. Trykk og form blyplaten mot takmaterialet sa det
fester seg. (1)

-

. Sett side inndekninger i riktig posisjon (1) og fest dem til
karmsidene og lektene med metall strips (6). Forén bunn
inndekning med side inndekning med et kort sidestykke
ved a brette opp litt av bunn inndekning og fest med metall
strips (3a).

w

. SKkli inn sidebeslag s& de dekker karm sidene og skru dem til
toppen av karmen.. Sett pa topp inndekning (4), fest den til
lektene med metall strips og skru fast til karm side.

N

. For & sikre mot vind anbefales det & lime mykforseglingen til
inndekning (5). Kutt mykforseglingen til kiler tilpasset
rommet mellom takmaterialet og inndekningen.

Legg tilbake de manglende takmaterialer, pase at de har de
pakrevde avstander til karmen.
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1. S - inndekning for flate takmaterialer bestar av:
1- Bunn inndekning.
2- Side inndekning.
3- Metall strips.
4- Topp inndekning.

~

. Trekk av papirstripen pa butyl-massen under beslaget. Plasser
bunn inndekningen (1) pa dens plass, og fest den til karm
sidene.

Trykk elementet med handkraft mot takoverflaten slik at den
fester seg.

w

. Sett pa bunn inndekningen slik at den dekker bunn karmen.
Skru den fast til karmen.

Bruk kun skruer av rustfritt stal.

-

. Sett side inndekninger i riktig posisjon (2) og fest dem til
karm sidene og til takunderlaget med metall strips (3). Pase
at elementet dekker karm sidene, og skru fast pa toppen av
karmen. Foren bunn inndekning med side inndekning med et

kort sidestykke ved & brette opp litt av bunn inndekning og
fest med metall strips (1a).

5. Sett pa topp inndekningen (4), fest den til takunderlaget med
metall strips (3) og skru den fast til karmen.
6. Legg ferdig takpapp/shingelen, som bor limes til

inndekningen.
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1. Inndekningen for flate overlappende takmaterialer (skifer)
bestar av:
1- Bunn inndekning
2- Side inndekninger
3- Overgangs-stykke.
4- Topp inndeknining
5- Blikkrenne.
I tilfelle man bruker undertak som er diffusjonsapent, skal
man installere en blikkrenne (5) over vinduet. Denne renna
leder ut kondens eller vann som har trengt inn.

2. Plasser bunn inndekningen (1) pa dens plass og fest den til

karm sidene. Skru fast bunn beslaget til karmen.

3. Legg pa en rad med takmaterial/skifer pa inndekning, som
plasseres mot karmsiden. Sett sa pa forste del av side
inndekning (2) og fest til karm siden, gjor det samme pa
andre siden av karmen

-

. Gjor det samme med takmaterialet/inndekningen (2) til du
kommer til toppen av vinduet. Hvis takmaterialene er tykkere
enn 8mm, er det npdvendig & bruke overgangsstykket (3).Hvis
det brukes takfolie, mé det installeres en blikkrenne (5) over
vindus-karmen.

wn

. Toppen av den overste side inndekningen (2) ber flukte med
toppen av vinduskarmen (klipp av hvis nedvendig). Skli pa
side beslag slik at de dekker side karmen og skru fast til
toppen av karmen. Sett pd topp inndekning (4) og fest til
sidene av karmen.

N

. Plasser resten av takmaterialene/skiferen over vindu.
Avstanden fra vinduets karm til takmaterialet skal veere
mellom 6-15 cm. Kutt hvis nedvendig. Legg pa resten av
takmaterialene.



